


PERFIL
Somos una empresa líder, encaminada

a satisfacer las necesidades de

nuestros clientes mediante la asesoría,

productos y servicios que les permita

alcanzar en alto grado de contabilidad

en sus procesos

CONTACTO

TELEFONOS:

55 5879 9811

55 5389 6207

55 5898 0702

55 5369 4533

CEL. WHATSAPP

55 9161 8344

SITIO WEB

www.daravesa.com

Correo electrónico

daravesa@prodigy.net.mx

daravesa@hotmail.com

INTERNATIONAL DARAVESA
S.A. DE C.V.

INTERNATIONAL DARAVESA
S.A. DE C.V.

PRINCIPALES CLIENTES

TRUPER S.A. DE C.V.

NOVIDESA S.A. DE C.V.

BRASKEN S.A. DE C.V.

GRUPO LINDE S.A. DE C.V.

GATES DE MÉXICO S.A. DE C.V.

BIOPAPEL SCRIBE S.A. DE C.V.

BRIDGESTONE DE MEXICO S.A. DE C.V.

COMPAÑÍA HULERA TORNEL S.A. DE C.V.

SMURFIT CARTON Y PAPEL DE MÉXICO S.A DE C.V.

MANTENIMIENTO EXPRESS MARITIMO SAPI S.A. DE C.V.

COMPAÑÍA DE NITROGENO DE NATARELL S.A. DE C.V.

EXPERIENCIA LABORAL

International Daravesa S.A. de C.V., compañía que se fundó el

13 de marzo de 2008.

Somos especialistas en Importaciones de refacciones, equipos

y componentes para toda la industria; juntas rotativas, frenos,

cloutch, equipos de lubricación, étc.

Nos acercamos al cliente para conocer sus necesidades y

procesos críticos, con el fin de sugerirle el material, producto

y marca idónea a sus requerimientos, de un amplio espectro

de posibilidades.

A lo largo de estos años nos hemos posicionado como una de

las empresas con mayor distribución de más de 500 marcas,

esto nos ha permitido llegar a toda la república mexicana.

Somos la empresa que consigue lo que otras no pueden.

VISION
Ser una empresa trasnacional que; a

través de un mayor conocimiento

mayor experiencia y el uso de la mejor

tecnología brinde prosperidad a

nuestros clientes, empleados y

proveedores

http://www.daravesa.com/
http://www.daravesa.com/
mailto:daravesa@hotmail.com


UBICACIÓN.
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Mz. 1 Lt. 40 Cs 3
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NUESTRAS PRINCIPALES MARCAS 
INTERNATIONAL DARAVESA

S.A. DE C.V.

CONTACTO
Información y cotizaciones

TELEFONOS:

55 5879 9811

55 5389 6207

55 5898 0702

55 5369 4533

CEL. WHATSAPP

55 9161 8344

SITIO WEB

www.daravesa.com

Correo electrónico

daravesa@prodigy.net.mx

daravesa@hotmail.com

http://www.daravesa.com/
http://www.daravesa.com/
mailto:daravesa@hotmail.com


Robótica, Motores, generadores, PLC, 
software.

Equipos Neumáticos,  cilindros, válvulas, 
equipo de tratamiento de aire, conectores, 
manguera  y accesorios automatización.

Componentes, seguridad cibernética, 
movilidad digital, Movilidad rodante y 
sustentable, señalización.

Diseñador y fabricación de válvulas de 
control de energía, productos de seguridad y 
monitoreo para motores, compresores, 
turbinas.

Diseñador y fabricante  de materiales de 
construcción.

Sistemas, Software de IO.

servicios de ingeniería y prototipos 
combinando nuestras tecnologías centrales 
de conformado de alambre, estampado, 
tecnología de resortes y puntales, soldadura, 
ensamblaje y acabado en un dispositivo 
funcional.

Películas, láminas, adhesivos y abrasivos.

www.daravesa.com
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controles, codificadores y actualizaciones de 
software
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Válvulas, Conectores, Mangueras.

Baterías de emergencia, de luz de 
emergencia, del generador, de 
ceped y jardín, medicas de scooter 
eléctrico, ups, sillas de ruedas, 
jump straiter, bicicletas eléctricas.

Intercambiador de calor de placas, 
marcos, juntas y acessórios.

Equipos de prueba de motores  
eléctricos.

Controles de motores CA, CC, EC/CC, paso a 
paso.

Fijación, uni-canales, eléctrico, gabinetes.

Cajas de cambio, cremalleras, piñón, torretas 
y repuestos.

Termografía, ultrasonido, alineación, 
acelerómetro.

Transformadores de corriente, encoder.
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Cable blindado, multicolor, multipar, cables 
coaxiales.

bombas de achique automáticas

Amplificadores, altavoces, micrófonos, 
procesador.

Válvulas, reguladores, colectores, 
cubiertas aislantes.

Manómetros, calibradores, termo pozos, 
sensores.

Fuentes de alimentación CA/CC, CC/CC, 
filtros EMI/EMC.

Herramienta eléctrica,  generadores, 
sopladores, alquiler y venta.

Equipos de calibración y equipos de prueba 
portátiles

Turntables, Hydraulic Upender, Flatbed
Transporters,Tuggers, Air Caster Solutions, Welding 
Positioners, Conveyer Systems, Pneumatic Pallet Jacks, 
Coil Handling, Automated Guided Vehicles.

http://www.daravesa.com/
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Cabos, fusibles, motores, productos del sector 
eléctrico y accesorios.

Pistones, cilindros, válvulas, sistema de válvulas.

Insertos roscados, estampados, espárragos llave.

Automatización, sistemas inteligentes, logística.

Sensores para automatización.

Mangueras hidráulicas para Camión, multipropósito, 
termoplásticas, ensambladas, tubing metal y plástico.

Distribuidora de equipos de control, ventilación e 
instrumentación para la industria HVAC

Equipos de aplicación de pintura, así como equipos 

para aplicación de todo tipo de fluido.

Equipos de aplicación de pintura, así como equipos 

para aplicación de todo tipo de fluido.

Placa en hoja y rollo, lámina rolada en caliente, lámina 
rolada en frío, lámina recubierta, ángulo
•solera, redondo, cuadrado y cuadrado retorcido, varilla 
corrugada, canal c.p.s., viga, perfile. estructurales, 
tubería estructural, industrial y de conducción, acero 
para construcción, complementos de la construcción.

Pressure controlers, calibrators, gauges, modules & 
readuts, test/calibration pumps, temprerature
calibrators & baths, probes & readouts, multifunction
process calibrators, software, accesories.

http://www.daravesa.com/
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Interruptores electrónicos de flujo, nivel y temperatura 
para la industria de control de procesos industriales

Soluciones de equipamiento, iluminación y 
distribución de energía

Equipos de acondicionamiento de agua, válvulas, 
tanques, bombas.

Componentes pasivos, filtros EMC-RFI, 
condensadores electrolíticos de aluminio, 
condensadores cerámicos,  condensadores de 
película y película SMD

Productos del sector eléctrico y ferretero con calidad 
certificada
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Interruptores a presión para lámparas eléctricas de 
alto rendimiento y durabilidad.

Sensores

Controles remotos y manuales para 
maquinaria

Led Lighting Solutions, Heating-HVAC 
electronics, ATL Engineered solutions, UVC Air 
purification

http://www.daravesa.com/
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Fabricante de alambre, alambre, alambre corrugado, 
alambrón, alambrón hexagonal, barra calibrada, 
corrugada, corrugada en frío, descortezada, negra, 
perfiles, rollo corrugado y ángulos.

Lámparas IR, lámparas de reemplazo infrarrojo y 
emisores y componentes IR de onda corta, calentadores 
y componentes IR.

Venta de equipo electrónico y de control, paneles y 
equipo de filtración.

Proveedores de tubos, conexiones y bridas.

Graseras, Inyector, Bomba Neumática, Lubricador 
Portátil, Drenador Portátil, Pistola Despachadora de 
aceite

Maquinaria CNC, Maquinaria convencional, 
Herramientas y Accesorios.

Herramientas comerciales e Industriales

Productos eléctricos¨, accesorios, artículos de 
iluminación y soluciones de distribución de energía.

Cajas de plástico, contenedores de plástico, tarimas 
de plástico, señalamientos viales.

http://www.daravesa.com/
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Importación y distribución de productos de 
iluminación para sectores residenciales, comerciales e 
industriales.

Abrasivos, cepillos, máquinas, herramientas de metal 
duro

Austart turbine air atarters, vane starters, kosis
hydraulic starters systems, kineteco spring starters, 
autart genuine parts & accesories, amot protections
system, presure regulater

Valves & actuation, piping & welding, custom 
fabricatión, resources & tools

Inversores, fuentes de voltaje, equipos de control, 
PLCs, 

Filtros, limpieza de ductos, lámparas UVC, 
purificadores, medidores de CO2.

Selladores, masillas, rellenos, endurecedores, cera , 
recubrimientos, abrasivos.

Equipamiento, medical, Tecnología, ATI Transportes, 
vehículos

http://www.daravesa.com/
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Gear Meters, Variable Area Meters, Coriolis Mass Flow 
Meters, Paddle Wheel Flow Meter, Helical Flow 
Meters, Turbine Flow Meters, Ultrasonic Flow Meters, 
Flow Electronics, Rotary Piston, Turbidity Sensor

Aubatec by baofeng auricular, aubatec radio QY 
auricular, kenwood apilador contendores

Limpiadores, pulidores y abrasivos

Bombas de diafragma y de pistón

Soluciones para motores y accionamientos.

Puertas de seguridad | Puertas de emergencia.

Bases digitales y servicios

Soladores de desplazamiento positivo, compresores 
de tronillo, compresores, turbo sopladores, 
tecnología de control

Productos Adhesivos

Router bits, cnc routers bits, saw Blades, shaper
cutters, borning &drilling bits, planer & jointer knives

http://www.daravesa.com/


www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Emergency Lighting, LED Tubes & Lamps, Indoor 
Luminaires, Outdoor Luminaires, Explosion Proof 
Lighting, Wellness and Specialty Lighting

Estaciones meteorológicas personalizadas., Sensores y 
pantallas de repuesto. Termómetros e higrómetros, relojes y 
gadgets de cocina

Automatización, controladores, sensores y motores

Soluciones de seguridad, soluciones para protección de 
maquinaria, soluciones para seguridad de entornos 
industriales, Paneles de malla para la industria y almacenes

Bombas sumergibles, motores sumergibles, para drenaje, 
bombas centrifugas de superficie, bombas multietapas, 
tanques precargados, hidroneumáticos, refacciones.

Instrumentos de medición y análisis, Sensores y 
transductores de presión, temperatura y nivel, Sistemas de 
calidad de energía.

Cable asumibles, Sensors, Antenna Solutions, Power 
distribution, Raw Cable, Printed Circuits Accesories and other

Equipo de bobinado, Automatización, personalizada, 
Herramientas y piezas

Categorías de productos, Sistemas empaquetados, Paquetes 
de refuerzo, Optimización y automatización, Bombas, 
Circuladores, Intercambiadores de calor, Seguridad contra 
incendios, Accesorios

http://www.daravesa.com/
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Turbeles, actuadores electrohidráulicos, bombas centrífugas de 
baja presión, motores eléctricos

Fabricación de sellos mecánicos y sistemas de soporte

Disyuntores hidráulico-magnéticos, Interruptores de potencia, 
Módulos GFCI/ELCI, Sistemas de distribución modular

Franlin opertions, offshore, Bridle System, distributtion

Accesorios, adaptadores y conexiones, aislantes y 
cintas, antorchas (cga600), básculas, bombas, bombas de 
vacío, cronómetros, detectores de fugas, equipo de 
recuperación, extractores, filtros deshidratadores, 
herramienta manual, mangueras, manifolds de servicio, 
manómetros, motores, partes y acc para minisplit, productos 
electrónicos, relojes, soldadura, tanques, termómetros, 
termostatos, válvulas, voltímetros.

Speakers, headphones y kids

Cable, alambre, accesorios y productos personalizados

Pressure, Level, Temperature, Flow, Positioners, 

Diaphragm seals, Displays, Data-loggers, Manifolds, 

Needle valves, Power supplies, Signal isolators, Products

for Automotive Industry, Level switches, HART 

communication tools and signal generators, Humidity, 

CO2, PM2.5, PM10, air temperature

Regaderas y Lavaojos, Topes, cuñas, chocks para 

trailers, Conos de Viento, Tarimas y Plataformas 

Contenedoras, Control de derrames / Absorbentes, 

Emergencias

http://www.daravesa.com/
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Tube and Disc Diffusers

ATM
Automatización de líneas industriales, especializada 
en el sector automotriz.

Measuring, cutting tolos, CNC tooling, DROs, 
Machine tool accesories, hand tolos, kids, 
metrology/material testing, woodworking

Metal Working Machines & Tools

Distribuidor metalúrgico, tubo y acero al carbón

Resistencias eléctricas, Termopares, Recuperación de 
contactores / interruptores, Portaescobillas y 
carbones, Maquinados industriales, Bobinas, 
Aislantes

Tecnología de extracción, sistemas robóticos, 
sistemas láser, soldadura orbital, soldadura rígida, 
accessorios, cobot de soldadura

Pumps bearings, flages,gaskets, impellers, parts, 
seals, OEM & replacent part

Air tool, aviation tool, hand tool, power tool, 
hydraulic/lubrication, accessoories, auto tool, truck
tool, safety equipment, Special equipment.

http://www.daravesa.com/
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Reconocidos como el líderes en indicación de posición 
y control de posicionamiento, los posicionadores e 
interruptores de límite.

Bombas de diafragma neumáticas, Bombas de 
diafragma eléctricas, Bombas de pistón, FRL, Equipos 
de lubricación, Válvulas y cilindros neumáticos, 
Piezas y accesorios

Luces lineales LED, Tiras LED RGB y monocromáticas, 
Iluminación exterior impermeable (IP67), Lámparas 
colgantes modernas para oficinas y estudios, 
Soluciones programables con tecnología DMX512

Válvulas, controles, medidores, actuadores, 

Racks Industriales, Estanterias, Muebles de oficina, 
Lockers, Gabinetes, Archiveros, Mesas, Góndolas, 
Escritorios, Bancas, Mesas de trabajo, Exhibición, 
Góndolas, Accesorios de góndola, Mostradores y 
Vitrinas, Exhibidores.

Cilindros neumáticos Aircontrol, Cilindros hidráulicos 
Aircontrol, Paneles y armarios, neumáticos Aircontrol, 
Amortiguadores, industriales ACE, Válvulas y 
tratamiento de aire ROSS, Motores neumáticos 
GLOBE, Globe Test Equipment, Bombas de vacío y 
compresores de aire NITTO KOHKI, Bombas SCHMITT 
para líquidos peligrosos y corrosivos

Sleeve Anvils, Bias Cutters, Score Slitters, Circular 
Knives, Straight Knives, Pinvent Trimmers, Holders,
Custom Tools, Custom Tools, Machine Knives, Pivot
Pins, Knife Bar Assemblies, Refractory Brick Dies, 
Punch Dies.

Equipos y accesorios sumergibles, bombas de 
superficie, equipos e control, protección y accesorios, 
tanques precargados, equipos y accesorios para 
piscina, spa y fuentes, bombas sumergibles para 
aguas residuales.

http://www.daravesa.com/
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Quemadores para biocombustible y multi 
combustibles

Productos y soluciones para sistemas de 
abastecimiento de agua, riego, construcciones, 
minería y protección contra incendios.

Maquinaria para pulverización de pintura con agua 
fría.

componentes para ipc, e/s, motion, automatización, 
mx system, vision.

Bombas de vacío, Compresores, Turbinas, Paletas, 
filtros y refacciones.

Bombas autocebantes, centrífugas, Sumergibles, 
verticales, multietapas, biprtidas, tableros de 
control, tanques

centros de mecanizado de control numérico

Belt Cleaners, Engineered Transfer Chutes, Inspection
Doors, Material Flow, QuickSkirt – for Stacking
Conveyors, Load Zone Containment, Belt Sealing, Belt
Support & Alignment, Belt Safety, Dust Collection, 
Dust Suppression & Control, Specialty Applications, 
Washdown Systems

http://www.daravesa.com/
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Equipos para calibración de instrumentación de 
laboratorios.

Herramientas domesticas e industriales

Conectores, accesorios y herramientas para empresas 
eléctricas, comerciales, industriales y de mantenimiento

Rotores Húmedos, boosters, refacciones y partes para 
circuladores de agua caliente
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Marcadores de Tubería, software, señalización, 
etiquetas, impresoras, absorbentes, cinta para piso.

Aplicación HVAC, Motores EV, Celdas para 
combustible.

Productos de operación de válvulas remotas, productos 
marítimos industriales.

Presostato vacoustato de ajuste fijo y ajustable, 
transmisor de presión relativa, sensores de presión.

Controladores de flujo, Medidores.

http://www.daravesa.com/


Válvulas de solenoide, de proceso y control, Electromotriz, 
Sistemas neumáticos e interfaces de proceso, Sensores, 
transmisores y controladores, Bombas y Productos para 
Microfluídica, Controladores de flujo masico, 
Electroválvulas de control.
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Cableado para alta temperatura, aluminio armado, coaxial, 
fibra óptica, flexible, movimiento continuo, goma.

Audífonos, sistemas de audio, lentes de sol con audio, 
altavoces.

Motores eléctricos industriales, generadores y productos 
de transmisión de potencia mecánica, industriales, 
productos de transmisión de potencia mecánica, incluidos 
rodamientos montados, engranajes cerrados, 
acoplamientos, poleas y bujes.

Tecnología de sensores, Visión artificial e identificación 
óptica, tecnología de redes industriales.

Sistemas de banda y hebilla, abrazaderas preformadas, 
herrajes de montaje y soportes bridas para cables, 
herramientas y reparación de herramienta.

Juntas rotativas.

Impresoras, multifuncionales, costura y bordado, 
scaners, scanNCut, Impresoras textiles.

Iluminación, sistemas de control, controles 
fotovoltaicos.

http://www.daravesa.com/


Baterías, filtros armónicos, video walls, 
dispositivos móviles.

Sensores, gestión de rendimiento, sistema 
de monitoreo.
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Maquinaria para lámina de acero, 
inoxidable, aluminio y barra de cobre., 
dobladores hidráulicas, dobladoras CNC

Cable, conectores, racks, panelas, sistemas E/S.

Líder reconocido en el diseño, desarrollo y fabricación de 
controles de motor y accionamiento de misión crítica

Instalaciones Eléctricas, Sistemas Contra Incendio, 
Ingenierías.

Productos y servicios de filtración para motores y equipos 
móviles.

Fabricante del Beugler Striper herramienta manual

Anillos de seguridad y arandelas

DC & AC products, Brushelss DC  products, accesories, 
motion controls, parts, hazardous location C1D1/C1D2 
products, hollow shaft gearmotors, hypoid
gearmotors, planetary gearmotors, stainless Steel 
geamotors, gearmotors

Soluciones en medición, iluminación e indicación, 
seguridad en máquina, sensores inalámbrico 
industrial, remoto I/O, Tecnología de conectividad, 
soluciones de monitoreo
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Baterías, filtros armónicos, video walls, dispositivos 
móviles.

Sensores, gestión de rendimiento, sistema de monitoreo.

Maquinaria para lámina de acero, inoxidable, aluminio y 
barra de cobre., dobladores hidráulicas, dobladoras CNC

Tecnología de accionamiento, software de 
automatización, automatización sin armarios de control 
y hardware para el procesamiento industrial de 
imágenes.

Fabricación y especialización de productos y servicios 
para automatización para agricultura e industria.

Automotive sensors, AEC-Q compiland products, circuit
protection, connectors, diodes, encoders, heaters, 
IGBTs, CO & outside plaint products, LED shunt 
protectors, magnetic products, microlelecdtronic
modulers, potentioometers, resistors, sensors

Sensores

Dispensadores  humedecedores para la aplicación de 
cinta engomada.
con opción manual, eléctrica y eléctrica programable.

Válvulas de control, medidores inteligentes, válvulas de 
aire, controladores, filtros, solenoides, pilotos y 
accesorios

Ventiladores y equipos de ventilación industriales.
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Lubricación, centralizada y sistemas de refrigeración.

Bombas de vacío, soplantes, compresores.

Bombas de vacío, soplantes, compresores.

Fusibles, limitador de cable, bloques fotovoltaicos.

Compresores de pistón, de tornillo, de scroll.

Uniformes para cocina, industrial, escolares, empresa, 
trabajo

Sliding vane, cenrifugal, regerative turbine, screw, 
gear, reciproting gas compressors, ancillary equpment
pumps, engineered products & package solutions.

Mechanical Keyboards

Contabilizadores de agua, energía, sistemas de tele 
lectura.

Sensores de visión inteligentes, cámaras, 
codificadores rotativos.
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Actuadores, Válvulas, Sensores/Medidores, Sistemas, 
RetroFIT+

Bombas centrífugas, válvulas y accesorios, 
intercambiadores de calor, tanques de expansión, 
ventilación y aire acondicionado HVAC+

Cables, Accesories, Composite, Ciscoptics, Equipos 
Activos, Ductos

Cables, Accesories, Composite, Ciscoptics, Equipos 
Activos, Ductos

Metering Pumps, Systems, Flow Meters

Bombas de baja presión, de presión media y alta, 
elevadores, bombas de plástico, soluciones 
digitales.

Pistolas para pintar manuales, de gravedad, presión y 
succión, pistolas para retoques, pistolas para pintar 
automáticas, pistolas selladoras, pistolas para esmalte 
cerámico, bombas de diafragma, bombas de pistón 
para altos solidos, bombas de trasvase, agitadores 
neumáticos, reguladores de fluido, bombas tipo 
maple, filtros para cabina

Maquinas para corte de plasma, goivagem, soldadura  
a laser, soldadura robotizada.

Abrasive Stones, Mounted Points & Accessories, 
Abrasives, Diamond & Other Compounds, Polishing
Accessories, Diamond Tools, Carbide Burs, Files, 
Polishing Equipment, Vision Equipment & Misc. Tools.
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Geared motors, Small industrial geared motors, 
eneregy efficient geared motor, hiflexDRIVE, aseptic
divres, submerisible Solutions, decentral Solutions, 
gearboxes whit motor adapter, aluminium die casting

Instruments for viscosity, original coating
performance, application, color/gloss/thickness, 
adhesión/felxibility/hardness, 
impact/abrasión/tensile, ink and printing instruments.

Alimentación de la máquina, Bombas de baja presión, 
Alimentación de la máquina, Bombas de presión 
media y alta, Eliminación de virutas, Bombas 
levadoras, Bombas de plástico / centrífugas pequeñas, 
Soluciones digitales, Plazos de entrega cortos.

Position switches and sensors, Safety switches and 
sensors, Emergency stop devices, Rope pull switches, 
Foot switches, Safety relays and controllers, system 
solutions.

Yarn break sensor, yarn quality control system, 
constant tension feeders, PC link software solutions

PCs industriales, Visualización y gestión, Sistemas PLC, 
Sistemas de E/S, Sistemas de visión, Tecnología de 
Seguridad, Motion control, Sistemas mecatrónicos, 
Robótica industrial, Automatización móvil, Módulos de 
red y bus de campo, Industrial IoT, Control de 
procesos, Software, Accesorios, Recursos de 
aprendizaje y formación.

Motorreductores industriales, motores eléctricos, 
accionamientos para traslación, accionamientos para 
camiones con hormigoneras, convertidores y 
servoaccionamientos, engranes específicos, 
accionamientos de cabrestante, motorreductores y 
reductores planetarios de precisión, accionamientos 
de rotación.

Serviconvertidores, motores, herramientas de 
ingeniería, accionamientos móviles, accionamientos 
descentralizados

http://www.daravesa.com/


Baterías de gel, baterías de gel, inundadas, sistema de 
baterías.

Lubricantes para maquinaria industrial.

Termopares, alambre termopar, termostatos, 
micas.

Acoplamientos, espigas, carretes de mangueras.

Controles eléctricos, reguladores de presión.

Conductor eléctrico, tubería, canalización.

Automatización y control, controles de cabina.

Contacto Deslizante, capsula, articulaciones fluidas.
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Refacciones pata motor eléctrico, productos de carbón 
grafito, aspas, bujes, escobillas. Sellos , barras de carbón 
toma de corriente frotadores, resistencias eléctricas 
termopares, bobinas

Cargadores de cadenas, Cargadores de ruedas, 
Compactadores, Dragalinas, Equipos, subterráneos para roca 
dura, Excavadoras, Manipuladores de materiales, 
Motoniveladoras, Mototraíllas, Palas de cable eléctricas, 
Palas hidráulicas para minería, Retroexcavadoras 
cargadoras, Tiendetubos, Tractores Topadores
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Fabrica y suministra productos de control y calefacción 
eléctrica para aplicaciones de calefacción industrial.

Potenciómetro, Potenciómetro y accesorios 
aeroespaciales, electrónica.

Soluciones para Aeroespacial y Energía Y 
Semiconductores, Accesorios de sello de compresión, 
sensores de temperatura, ensambles y arneses de cable

Desarrolla, produce e integra tecnologías de seguridad 
activas y pasivas, y controla la dinámica de los 
vehículos., Llantas. 

Armado de tableros para equipos de control, 
Especificaciones de equipo, Programación, Diagramas 
de programación y eléctricos, Ensamble de equipo, 
Respaldos de programación, Desarrollo de sistemas 
SCADA y HMI´s, Administración de redes industriales.
Generación y administración de bases de datos, 
Generación de reportes de producción.

Compresores, equipo y accesorios.

Combustibles y derivados del petróleo. 
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Sistemas de tratamiento físico de agua 

Selladores para equipos rotatorio, estacionario, 
equipos de fluidos de potencia, lubricantes 
industriales y productos químicos, revestimientos
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El diseño principal es una variedad de filtros, filtros 
y repuestos hidráulico-neumáticos. 

Fabricante de especialidades y materiales 
eléctricos de alta calidad. 

Desarrolladores de Cables Automotrices Ethernet, 
LVDS y HSD para Cámaras de Súper Alta 
Resolución, Sensores, Conectividad continua 
Ethernet a la Redes Inteligentes

Productos para energía fluida, productos 
robustos, para valor

Caharola tipo maya, Sujeción, Escalera de 
aluminio, Fondos, Ducto cuadrado, Gewiss, J 
hooks

Cables para construcción y uso industrial

Cables y alambres, multi conductores

Diseño y fabricación de conectores y 
componentes para los mercados eléctrico y de 
comunicaciones

Diseño y fabricación de productos de calefacción 
y filtración para aplicaciones industriales, 
comerciales y de áreas peligrosas en todo el 
mundo.
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Contactos CSI, Switch de navaja, desconectores de fusibles de 
telecomunicación, derivación de amperímetros.

Componentes de herramientas estándar y piezas industriales.

Fabricante en soluciones para productos eléctricos y 
fotovoltaicos, soluciones fin-a-fin, transmisión y distribución de la 
energía

Equipo de bombeo, compactación, compresión, concreto, faralla, 
generación y equipo eléctrico.

Filtros Armónicos (AFQ), equipo de Compensación Reactiva 
(SVG), Bancos de Capacitores en Baja Tensión (OPTIM), Bancos 
de Capacitores en MT, Capacitores CLZ HD, Sistema de Gestión 
Energética integral LINE
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Office printers & copiers, specialty printers, large format printing
& scanning robotics, production printing, software solutions, 
scanning

Componentes inductivos, ultrasónicos, RFID, fotoeléctricos, de 
conectividad y seguridad

Componentes inductivos, ultrasónicos, RFID, fotoeléctricos, de 
conectividad y seguridad

Metal-mecánica dedicada a la fabricación de productos eléctricos 
de calidad que brindan seguridad y protección al personal y a los 
sistemas eléctricos en ambientes peligrosos
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Fabricante personalizado según especificaciones de tamaños y 
configuraciones especiales con varias opciones (monitores de 
partículas digitales en línea, sensores de humedad y paquetes 
completos de recopilación de datos).

Fabricante de interruptores de límite verticales y horizontales, 
interruptores de pie, sensores de proximidad, sensores 
fotoeléctricos, interruptores pulsadores

Modelos EtherCAT y CAN open, Nano es el servoaccionamiento 
más pequeño, para motor o dentro de articulaciones robóticas. 
Para la  industria robótica, AGV, maquinaria industrial, 
medicina/ciencias de la vida y aeroespacial.

Generadores, sistemas de energía integrados, Alternadores, 
Conmutadores de transferencia, Controles del grupo eléctrico, 
Controles de nivel de sistema y aparamenta, Monitoreo remoto, 
piezas de Onan,  Navegadores para generadores
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Creamos, fabricamos y servimos productos para mejorar el uso 
de la energía eléctrica, a través de la innovación.

Perfiles e inyección de aluminio en moldes, iluminación, climas y 
energía solar, escaleras para uso profesional y vivienda, 
productos de lámina.

Cables para proyectos habitacionales de interés social, escuelas, 
casas habitación y pequeños comercios..

Especialista en abrazaderas para cables
prensaestopas, tacos y accesorios para una amplia gama de 
aplicaciones.

Sistemas de tratamiento del agua ecológico electrodoméstico 
sin sales ni químicos..
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Fabricación de productos de sellado estático 
estándar y especiales; juntas, sellos, empaques, étc, 
utilizando materiales como: PTFE, grafito, aramídicas, 
hules y todo tipo de aceros

Subestaciones, switchgear, tableros de distribución 
para alta y media tensión.

Motores, calculadoras, partes

Línea innovadora de luminarias de iluminación LED 
de grado industrial.

Aceros, Perfiles, barras comerciales, acero 
corrugado, alambrón, tubo, productos forjados, 
mallas, alambre.

Cubetas, cubetas de baja densidad, industriales, 
botes lecheros, tazones herméticos, herméticos 
roscados, caja rectangular, ergo, bote juguero, 
bandejas, paneras, lava manos, aseo, macetas.

Sensores, inductivos, fotoeléctricos, material para 
conectividad, ultrasónicos, RFIS.

Motores y equipo para enfriadores y congelación.

Herramientas neumáticas, equipo de taller, 
soluciones para el lugar de trabajo, herramientas 
inalámbricas y eléctricas.

almacenamiento, craftsman gear, equipo craftsman, 
herramientas de aire, herramientas electricas, 
herramientas manuales, tienda proto, refacciones 
craftsman.
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Galvanidez Steel, stainless Steel, RAL poder coat
color, finishes, 

Fabricantes de troqueles y moldes de inyección de 
plástico

Productos para protección respiratoria, facial, 
auditiva, cabeza, manos, corporal, alturas, pies, 
señalamientos, herramientas, selladores

Tableros de control electrónico, control eléctrico 
industrial, termostatos.

Cables para construcción, cables para uso 
industrial, cabe flexible automotriz, cable de 
alimentación doméstico e industrial

Sensores fotoeléctricos, sensores de captación, 
sensores inductivos, releys, controles para motores, 
releys de monitoreo

Automatización, Válvulas, Válvulas Solenoides, 
Tratamiento de Aire

Cutting Tool Solutions
Hard Material Solutions

Interruptores Contactores Arrancadores Relés 
Transformadores Sistemas de control de motores 
Tableros de distribución eléctrica
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Contactores de propósito definido, diodos, transistores, 
rectificadores, relevadores, contractares

Contenedores Para Basura de Plástico y Metal.

PC Cases, Power Supplies, Accessories, Furniture, Systems, 
Master Hub, MAX

Brakes, Drivetrain, Electronics, Engine, Fuel, Air & Exhaust, 
Steering, Motors.

Postes metálicos, Postes de concreto, Bases y zapatas de 
concreto, Registros de concreto, Muretes de medición, 
Torres de acero tubular, Luminarias, Material eléctrico, 
Concreto polimérico, Equipamiento urbano.

Conexiones para Unicanal, sistemas de Fijación, Fijación 
directa, Soportería

Instrumentos de medición y transformadores, Relés, 
Indicadores de alarmas, Monitoreo de aislamiento, 
aislamiento médico, módulos de expansión, supervisión de 
circuito de disparo, motores de reinicio automático, 
software.

Aditivos para combustible, grasas, limpiadores y 
desengrasantes, limpiadores, Electrónicos, limpiador de 
superficies, lubricantes de mantenimiento, 
recubrimientos protectores, tratamiento de óxido

Authenticate Your Product, Certified Repair Centers For 
CrosbyIP Lifting Clamps, Brochures & Manuals, CAD Data, 
Clamp Application Assistant, Configurators, FAQs, 
MSDS/SDS Safety Data Sheets, Safety & Inspection, Safety 
Data Sheets
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Codo portafusible clase 15 KV y 25 KV, Codos con 
apartarrayos clase 15 KV y 25 KV, Descansos (Boquillas 
estacionarias).

Maquinaria automática, equipos y dispositivos para 
automatización

Abrazaderas, canal ventilado, soporte tipo charola, 
ductos, Unicanal, tubería, eléctro registro 

Abrasivos, conexiones para equipos de Sand blast, 
dosificadores, equipo de succión, mangueras, 
boquillas para sand blast, cabinas, equipo de 
protección, limpieza interior de tuberías, ollas 
presurizadas, sistemas de recuperación de abrasivos.  

Controladores, Sensores, Actuadores, interruptores, 
accesorios y refacciones

Parabrisas para autos y autobuses, vidrio templado, 
laminado, vidrio blindado y antivandálico, poliuretano

Chopper Pumps, Solids Handling Pumps, Grinder Pumps, 
Sewage Ejector Pumps, Effluent Pumps, Cutter Pumps, 
Sump and Utility Pumps, Self Priming Pumps, Column
Sump Pump, Condensate Pumps, Dewatering Pumps, End
Suction Pumps, Inline Pumps, Lift Stations Non-Clog
Pumps, Packaged Systems Regen Turbine Pumps, Split 
Case Pumps

Batarias industriales para Datacenter UPS, renewable
energy, telecomunications.

Tuberías y conexiones, ductos, láminas y revestimientos

Herramientas manuales
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Conectores y componentes electrónicos

Servicios en Gestión de residuos sólidos no peligrosos y 
escombros, Gestión de residuos líquidos industriales y 
Supersucker, Arriendo y mantención de baños químicos 
y modulares, Gestión de Residuos peligrosos, 
Construcción y operación de rellenos sanitarios y patios 
de segregación, Camiones aljibe para humectación de 
caminos, control de polvos y abastecimiento de agua 
potable e industrial, Operación de plantas de 
tratamiento (PTAS).

Indicadores y pantallas, transformadores de corriente, 
soluciones personalizadas, tc de secuencia cero, 
accesorios, transductores analógicos, transductores 
digitales, relés e interruptores, indicadores

Pneumatic valves, condensate traps, float valves, 
refrigerant distributors, high pressure cylinder valves, 
solenoid valves, medical gas pressure regulators, and 
viprs, casing relief valves, dry link® dry disconnect
couplings, check valves, specialty gas valves and 
regulators

Condution cooled capacitors, wáter- cooled capacitors, 
coaxial capacitors, high temperatura capacitors, 
matching Transformers, assembly systems, ultra-high
frequency

Escobillas de carbón, porta carbones, opresores, anillos 
rozantes, bujes de carbón, aspas de carbón, sellos de 
carbón.

Solenoid Valve, Vacuum, Directional, Chemical Liquid
Valves. 

LGP pumps, LGP compressors, industrial pumps, 
industrial compressors, engineered pump systems, 
engineered compresor system, accesories.
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Venta de Aire Acondicionado, Partes y Refacciones 
para Residencial e Industrial. Controles, Renta y 
Mantenimiento.

Accesorios, casas de camping, colchones, estufas, 
hieleras, lámparas, mochilas, mobiliario, sleeping bag, 
termos, toldos

Equipos neumáticos, hidráulicos, herramientas y 
equipo para mantenimiento preventivo, rodamientos

Breathing air compressors, Nitrox Compressors, CNG 
compressors, High pressure Booster, Booster medium 
pressure, Hydrogen booster, Accessories, Consumable 
materials

Bombas y accesorios

Empresa que se especializa en la energía solar, ofrecie
ndo productos de alta calidad y asesoría técnica espec
ializada. paneles solares y bombas para riego agrícola, 
soluciones sostenibles.

Productos Químicos, Equipamiento y 
Accesorios, Tratamiento y Purificación de 
Agua, Diseño y Construcción.

Mezcladores rotativos, impulsores y equipos 
auxiliares, sellos y sistemas de lubricación, 
mezcladores pequeños.

Aislantes térmicos, Bases para minisplit, boilers de 
paso, refacciones para boiler, capacitores, cintas, 
contactores, controles remotos, gases refrigerantes, 
herramientas, productos de limpieza, refacciones, 
filtros deshidratadores, sensores de temperatura, 
tuberías, válvulas y conexiones. 
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Productos para calefacción y aire acondicionado, suministro de 
agua y presurización, riego y jardinería, reutilización del de 
agua de lluvia, drenaje, recolección y eliminación de aguas 
residuales, circulación y filtración de agua en piscinas.

Bombas, servomotores, reductores, controladores, motores de 
excitación.

Variadores de Frecuencia, PLCs, Pantallas HMI, Servomotores 
& Drives, Robot SCARA, Control CNC, PC industrial, Switches 
Ethernet

Válvulas, Solenoides, Mangueras, Bobinas, colectores

Eequipos para la aplicación de pintura automotriz, industrial, 
cerámica, madera, adhesivos

sistemas de energía de fluidos hidráulicos industriales bombas 
hidráulicas, motores, válvulas y sistemas de ingeniería y 
componentes
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Productos para torneado, fresado de plaquita intercambiable, 
fresas integrales, taladrado, roscado, porta herramientas.

Quarter tum, swinghandle, hinges, fasting tecnology, 
multipoint latches, cable amgnament, mecatronic logking
system.

Temporalizadores, codificadores, controles, encoders.
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Sensores, sensores específicos, procesamiento de imágenes, 
accesorios  

Transformadores y servicio

Sistemas de gestión automáticos, reguladores de presión, 
interruptores de detección de gas, válvulas de cierre 
automático, filtros, actuadores, accesorios.

Etiquetadoras e impresoras, etiquetas y cintas, balanzas

Codificadores rotativos, absolutos e incrementales, ópticos, 
magnéticos, eje hueco, eje de cubo, para áreas peligrosas, 
cables y accesorios.

Válvulas de control de bajo flujo.

Filtros UV, revestimientos y protectores para 
pinturas.

Automatización, agua y aguas residuales, 
automatización de válvulas, climatización

Grabadora, multiherramientas,  sierras de calar.
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Conectores, medidores.

Fabricación de colectores de válvulas hidráulicos.

Termostatos, elevadores, plataformas, extratores de 
humo.

Variadores, sistemas de control de movimiento.

Bombas, equipos y soluciones de bombeo y 
automatización

Recubrimientos, adhesivos, reparadores, 
resonadores, accesorios.

Caños, juntas, válvulas, acoplamientos, 
ensayos.

Rodamientos, bandas, motores, sprockets, poleas.

Herramientas y productos ferreteros.

Bobinas y solenoides, Transformadores de voltaje, 
Controladores de movimiento y robótica, Relés y 
temporizadores industriales, Componentes para 
sistemas eléctricos de precisión.
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Torque limiters, electromagnetic brekers, pulleys, joints, 
collars, friction discs

Productos para Energía-red/line, datos – yellow line, 
protección contra rayos, equipos de seguridad.

Bombas ANSI, bombas serie H, 1L, 3L, EI, T.

Convertidores eléctricos y máquinas, Software, 
Sensores y transmisores.

Consultoría, Diseño, Implementación y Soporte.

Detectores de llama, detectores de gas combustible, 
detectores de gas tóxico y detectores de humo a 
prueba de explosiones.

Juntas para fluidos, sectores, eléctricas.

Herramientas industriales y neumáticas, Digital Twin 
para calibración y certificación, productos de seguridad 
en la Instalación de Baterías de Alto Voltaje.

Instrumentos de medición y control industrial.

http://www.daravesa.com/


Cámaras y Drones, equipos y accesorios.

Dispositivos de monitoreo, Dispositivos de control, 
Dispositivos de control, Temporizadores, Electrónica de 
instalación, Interruptor de seguridad, Bloqueo de 
protección, Transferencia de llave.

Cocinas industriales, equipamiento y accesorios.
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Diseña y produce sistemas de alta innovación tecnológica 
para la lubricación centralizada, con un servicio eficiente y 
garantizado de preventa y posventa a escala mundial

Resortes ISO, Power lift actuators, Booster de nitrógeno, 
cascos industriales, flexarm

Rotuladores y etiquetadores para organizar hogares, 
oficinas, cajas de herramientas, kits de manualidades y 
más.

Centró en bombas y botellas dispensadoras de líquidos 
tipo plato de empuje, bombas dosificadoras para 
aplicaciones médicas, de belleza, de montaje de 
productos electrónicos, de salas limpias y médicas.

Rotary encoders, absolute encoders, incremental 
encoders

Breathers, Filtration, Storage, Visual Analysis, Condition
Monitoring, RMF Systems
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Almacenamiento de fluidos a granel, aire comprimido y 
gas, Filtros de motor, turbinas de gas, colección de 
polvos, humos y neblina, membranas.

Aesthetic, led filament bulbs, Incandecent light bulbs, 
decorative candle bulbs, globe bilbs, edison light bolbs, 
tubular light bulb, fabric cable, merine, led navigation
lamp, raland trafic.

Iluminación LED, industrial y doméstica

Escaners fijos, lectores de mano, terminales portátiles, 
marcación láser, escaners industriales, sistemas RFID, 
OEM barco de reader, data sensings, sensores.

Acoples, componentes y accesorios para 
mangueras.

Puentes grúa, polipastos, sistema técnico de 
acondicionamiento.

Lavadoras de ropa, industriales y 
domésticas.

Touches dispense valve, dispensing valves, carbonated
wáter dispensing valves, wáter inlet valves, 
proportional, latching, refrigeration valves, solenoids, 
hose sets, relays, coil assemblies, custom desigmed, 
manifolds, excess inento

Grinders Tool post, hand, flexible shat, automatic feed, 
drills & tappers sensitive, drill press.
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Automatic Feed Drills  Tappers

Perforación, Conexiones, Manifolds, Conducción, 
VálvulasAlta, Presión Accesorios Aleados, 
Desarrollos Especiales, Protección
Tratamiento Criogénico.

Resortes de nitrógeno, Componentes de los 
sistemas interconectados, juegos de guías de 
retención, elevadores de nitrógeno, cilindros de 
aire.

Sitemas domestico e industriales de aire 
acondicionado, refacciones y acesorios

Mantenimiento preventivo y correctivo a Robots 
Fanuc, Programación de cualquier aplicación 
(Handling Tool, Spot Tool, Arc Tool, Water Jet, 
Paint Tool), simulación de celdas robóticas, 
estudios de movimiento y tiempo, capacitación 
de procesos robotizados.

Medidores ​para agua y válvulas de control

Holsting and Lilfting equipment, power and 
motion technology, prescision conveyors, process 
fluid tranfer technology, rall technology.

Die sets & Special machining, guiding elements & 
accessories, Mechanical Springs, Gas springs, 
Benders, Punches & Dies, Cam Units

Actuators & accessories, ball valves, butterfly 
valves, trio triple offset valves.

Mold Components, Molding Supplies, Hot Runner 
& Controllers, Mold Bases & Plates.

http://www.daravesa.com/
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Automatic Feed Drills  Tappers

Atención y soporte técnico, Estaciones de anestesia, 
Incubadoras neonatales y Termorregulación, 
Planeación y diseño de hospitales, Productos para 
monitorización de pacientes e IT, Renta a corto 
plazo, Reparación de equipos médicos, Showroom, 
Ventilación y monitorización respiratoria, Lámparas 
quirúrgicas Polaris, Accesorios y consumibles.

Ultrasound Products, Flaw Detectors, Corrosion
Thicknes Gages, Precision Thicknes Gages, Interface 
Program, Transducers, Hall Effect Gages, Magnetic
Thicknes Gages, Video Products, Videoscopes, Push
Rod

Compuestos de purga termoplásticos utilizados 
para limpiar máquinas de moldeo por inyección y 
extrusión, No son abrasivos ni químicos, No 
requieren premezclado ni ajustes de temperatura o 
velocidad en los equipos

Automatition, wire feder, laser, plugs/sockets, 
accesries

Globe Control Valve, Butterfly Valve, Ball Valve, Gate 
Valve, Globe Valve, Check valve

Dynamometers, Tension Meters, Force Gauge 
(Mechanical), Load Limit, Force indicator.

Tubería, conexiones, válvulas, especialidades

LabChoice, Dispo Safety, DynaSafety, Code Blue 
Care, The Glenshaw Collection, Bari+Max, Resp-O2, 
Disposable Medical, Supplies, Durable Medical 
Equipment, Parts, What's New
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Automatic Feed Drills  Tappers

Gama de bombas dosificadoras, Accesorios para 
sistemas de aire, Mantenimiento, Catálogo 
electrónico.

Waco Type Frame Scaffold, Hi-Load Shoring
Equipment, Concrete Forming Accessories, Uni-Ply
Steel-Ply Modular Handset Panels, Bosch Power
Tools, Builders Hardware
Plywood, Lumber, Rebar, Steel Post Shores, Ellis 
Shores

Filter elemts, fluid conditioning equpment, filter
assemblies, reservoir accesosries, test kits & 
equiment

Air distribution, appliance parts, duct fabrication, 
HVAC and refrigeration, HVAC install supplies, 
HVACR tollos and set.

Camiones articulados, cargadoras de ruedas, 
cargadoras de ruedas DISD, excavadoras de ruedas, 
excavadoras de orugas, miniexcavadoras, moto 
conformadoras HDI, montacargas

Accesorios para baño, Llaves para baño, Regaderas, 
Elementos de instalación para baño, Kits para baño, 
Muebles para baño, Llaves para cocina, Tarjas, 
Elementos de instalación para cocina, Kits de cocina

Cubiertas de Válvulas, Diesel, Híbridos, Líneas de 
Combustible de Acero Flexible, Módulos ABS, 
Módulos de Infotainment, Reguladores de 
Ventana, Servicio Pesado, Tecnología  VVT

Lineas de calzado, Ligera, High Performance, 
Línea Extrema, Línea Especializada.

http://www.daravesa.com/
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Lubricantes industriales para distintas aplicaciones.

Componentes eléctricos, conectividad, Controles 
industriales.

Sensores, adaptadores PVC, Flow switch, Conectores, 
sensores de nivel.
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Bocinas o sirenas, Espectros de audio y visual, Alert
Alarm audible, alert alight audible y visible, sonora, 
GPH zumbadores, Apello grabable por el usuario, 
hootronic sirenas, campanas y timbres

Ácidos, aldehídos, amidas, anhídridos, antioxidantes, 
hidroquinonas, benceno, coalescentes, copoliésteres, 
des congelantes, polímeros intermedios y accesorios 
de química. 

Ventiladores, sopladores, bombas, válvulas, motores y 
sistemas de accionamiento, electrónica
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Equipo de granallado, equipamiento de pintado, 
inspección de revestimientos, inspección de hormigón

Seguridad, data center, minería, gas y petróleo.

Drag chains, plastic, hybrid & steel

Conductores eléctricos, conductores eléctricos 
de baja tensión.
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Cajas registradoras con pantalla táctil y sistemas epos

Dispositivos CSD-CAM-CAE, Máquinas de inyección de 
plástico Software especializado
Máquinas CNC Controladores electroneumáticos

Instrumentación de medición, Válvulas, actuadores y 
reguladores. Control de fluidos y neumática. Prueba y 
medición
Sistemas de control y seguridad, Gestión del rendimiento 
de los activos, Componentes eléctricos e iluminación, 
Soldadura, Montaje y Limpieza. Herramientas y 
aspiradoras profesionales

Varillas medidoras, cables de control, mangueras, 
accesorios

Bloques terminales de abrazadera, de resorte push in, 
enchufables, de distribución de energía, terminales y 
software, prueba essailec, con terminales de esparrago, 
para tecnologías y aplicaciones.
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Switches industriales, switches militares, monitores de 
batería.

Bloques de distribución Bloque eléctrico Espaciador del 
bloque eléctrico Terminales eléctricos Sistema PEN des 
conectable Trenzados en bobinas Barra de conexión 
universal

Fabricante de autopartes

Ropa de invierno, guantes, alta visibilidad, protecciones de 
cabeza, cara y ojos, anclaje de herramientas y objetos 
caídos.
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Cajas de compuerta multifuncionales, interruptores de 
seguridad, sistemas llave, cabezas de lectura, relé de 
seguridad, pulsadores, palancas, botoneras y volantes. 

Memorias, sensores, transistores de baja señal, software.

Capacitadores, bobinas, núcleos, sensores, filtros.

Compresor de velocidad, soluciones de en refrigeración, 
equipos y accesorios.

Tecnologías de bombas de vacío, soplantes y compresores de 
baja presión, soluciones lubricadas con aceite y de 
funcionamiento en seco.,  aplicaciones industriales de vacío o 
presión.
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Componentes de conexión de metal sólido.

Material eléctrico y conectores 
subterráneos.

Válvulas de guillotina, retención, PTFE.

Hidráulica y perforación, equipo de minería, 
montaje de equipos.

Equipo de Granallado, Equipamiento de Pintado, Inspección 
Revestimientos, Equipo NDT, Inspección de Hormigón.

Micromedidores, micromedidores, volumétricos, 
electromagnéticos, ultrasónicos, digitales, flujómetros, 
rotámetros.

http://www.daravesa.com/


Codificador absoluto, codificadores de motor.

Instrumentos para la medición, monitoreo, nivel.

Interruptores de protección, protección de aparatos y 
breakers.

Acero, alambre, materia prima, accesorios.

Medidores, termómetros, registradores.
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Sistema de corriente, fijadores, medidores de carga.

Analisadores de elementos D C, H, N, O Y S.

Bombas, generadores, hidroneumáticos, 
compresores.

Rodillos, Cuchillos, Calentadores, Proyectores De Línea, 
Cizallas, Carcasas De Calandra Rodillos, Comprobadores 
De Costura, Herramientas De Corte, Pinzas, Cuchillos, 
Cizallas.

Infrared system, Single heaters, connection & 
adjustment, metal components custom-made

Bombas sumergibles, Motores e hidráulicas 
sumergibles, Equipos contra incendios.
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Controles para transmisión de poder, Interfaces, 
Sensores, Componentes pasivos, Servicios de 
manufactura, herramientas.

Controladores para compresores de aire por 
monitorización remota

Fabricación y distribución de soluciones de 
iluminación comercial, industrial y especializada.

Fabricación y distribución de soluciones de 
iluminación comercial, industrial y especializada.

Ionización, Access Control, Data acquisition, factory
closeouts

Sistema de colada caliente, resistencias, sensores, 
controladores, accesorios

Hipot, Ground Continuity , Leakage Current, 
Accessibility Probes impactTesting, Temperature 
Measurement, Voltage, Current, & Power 
Management, Force & Torque Management, Power 
Control, Loading Devices, 

Elementos de maniobra, Pomos de apriete, Palancas 
de fijación y regulación, Asas, Empuñaduras fijas y 
giratorias, Elementos de control, Indicadores de 
posición, Elementos de posicionamiento, Elementos 
para maquinaria, Acoplamientos, articulaciones

Placas de Desgaste, Soldadura, Recubrimiento, 
Soldadura Blanda

http://www.daravesa.com/
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Videovigilancia, Control de acceso, Energía, Alarmas / 
intrusión y casa inteligente, radiocomunicación, redes 
y audio-video, cableado estructurado, loT / GPS / 
telemática y luces de emergencia.

Equipo de Granallado, Equipamiento de Pintado, 
Inspección Revestimientos, Equipo NDT, Inspección de 
Hormigón

Confección, Bordadoras. Corte y Grabado Láser, DTF, 
Impresoras, Tejedoras, Trazo y Corte, Refacciones e 
Insumos, Reguladores, Impresoras DTG.

Analizadores C-N, Analizadores TGA, Analizadores de 
CHS, Analizadores de ONH, consumibles 

Elementos de maniobra, elementos de sujeción, 
palancas de ariete, jaladeras industriales, 
empuñaduras, elementos de ajuste, indicadores de 
posición, elementos de fijación y posicionamiento, 
componentes mecánicos, soportes antivibratorios, 
imanes permanentes, niveladores y soportes, bisagras 
industriales, cierres, clamps, elementos hidráulicos, 
ruedas industriales, abrazaderas de conexión, 
componentes de vacío.

Aire Amplificadores, Aire Cuchillos, Boquillas de aire 
& Jets, Operado por aire, Transportadores, 
Agua toallitas

Presostatos electrónicos, Transductores de presión, 
Presostatos diferenciales, Presostatos mecánicos, 
Presostatos mecánicos ATEX, Vacuostatos, 
Vacuostatos ATEX

INDUSTRIAL Amortiguadores, Controles /AVIACIÓN 
actuadores/controles de velocidad, Aislantes, / 
DEFENSA Aislantes, Aislantes  hidráulicos / 
INFRAESTRUCTURAS Disipadores viscosos, 
FERROCARRIL Golpes hidráulicos rotatorios.
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Válvula direccional, Válvula de Proceso, Cilindros, FRL, 
Componentes de Vacío, Conexiones Neumáticas, Tubo 
de Aire, Accesorios Neumáticos.

Cilindros y gatos, Bombas, Componentes del sistema, 
Herramientas de torque y tensado, Herramientas de 
mantenimiento de bridas, Prensas, Cortadores, 
Extractores, Herramientas portátiles para maquinado, 
Herramientas, Heavy Lifting Technology, 
Herramientas para sujeción, Herramientas para rieles 
de Enerpac, Productos personalizadas.

Amortiguadores ajustables, no ajustables, de 
diámetro grande, controles de velocidad, 
aislamiento de vibraciones, accesorios

Controladores PID, control de maquina, proceso, PLC, 
PAC, Software, registradores y adquisición de datos, 
control de potencia, heatera, equipos auxiliares

Herramientas manuales de corte, cuchillas de 
repuesto

Fabricante de anguera flexible de grado 
alimentario fabricada eolo pu food

Drive technology, Automation technology, Web 
guiding technology, Web cleaning technology, Belt 
position control technology, Inspection technology, 
Measuring technology, Cutting technology

Bloques, Puertas y Ventanas de Madera

Bottle Filling Stations, Coolers & Fountains, Water 
Dispensers, Sinks, Accessories
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Correas de eslabones para la transmisión de potencia, 
Correas de eslabones para transporte, Bandas de 
alambre tejido Lumsden, Dispositivos de bloqueo sin 
llave, Cinturón de poliuretano Eagle, Soluciones 
compuestas PowerMax, Tensores T-Max, Guías 
Trackstar UHMW, Filamentos de impresión 3D.

Baterías de litum de larga duración y 
accesorios
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Válvulas digitales, controles de flujo y presión

Asadores, estufas, hornos, mesas de trabajo

Actuadores, accionamientos, motores, robots 
industriales, tecnología de vacío, válvulas neumáticas y 
colectores de válvulas, controladores y software

Bombas sin sellos, bombas de tambor, bombas de 
uso común y doméstico.

Sistemas de control de agua, automatización, equipos 
y accesorios

Paneles de control, Controlstats, indicador de calidad de 
llama, controladores de humedad y humidistato, 
intellitimer, controladores de punto de ajuste, 
actuadores de estrella, válvulas, termostatos.

Juntas Espirometálica, Juntas Flexpro® Kammprofile, 
Laminas y Juntas de Thermiculite®, Juntas Change , 
Kits de Aislamiento Dieléctrico, Juntas Tipo Anillo RTJ, 
Laminas y Juntas Cortadas de Fibra Comprimida, 
Laminas y Juntas de PTFE Sigma.
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Actuadores, pinzas, válvulas, diapositivas lineales.
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Películas, productos para fotografía y tratamiento de 
imagen.

Sopladores, ventiladores y bombas, distribución y 
control de unidades, HMI, instrumentación, 
generación de energía, fuentes de alimentación, 
semiconductores, sistemas de tránsito, SAI
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Distribuidor de sirenas y torretas para patrullas, 
ambulancias y otros.

Pantallas, interruptores, medidores de panel.

Fusibles, portafusiles, extractores, clips, bloques.

Quemadores, quemadores, parrilladas, charolas, 
refacciones.

Reguladores, de presión, Válvulas transductor

Bombas de filtrado

http://www.daravesa.com/


Relés, termorregulación, fuentes de alimentación.

Interrupto  r, transmisor, medidor de flujo.

Grasas y aditivos para motor.

Codificador, inclinómetro, anillos conectores.

Interfaz de operador, grabación y control de procesos.
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Controls flame monitoring, Controler Accesories spark, 
igniters combustión control pilot. bnurners

Especialistas en soluciones innovadoras de purificación de 
aire diseñadas tanto para uso residencial como comercial, 
Eliminan eficazmente el humo, los olores y los 
contaminantes del aire

Gabinetes, lockers, estantes, archiveros, racks, 
escritorios metálicos, bancas metálicas.

CNC, robot, robodrill, CPX cobot, Laser, Robocut, 
roboshot, industrial IoT
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Tableros, subestaciones, fusibles, componentes.

Separadores de neblina, turbinas, Motores Gas y 
Diesel, compresores, bombas de vacío, filtros, 
mantenimiento.

Pinturas y recubrimientos manuales

Automation valves, industrial valves

End mills, custom tooling, drills, drill mills, reamers, 
routers, saws, countersinks, boring tools, keyseat
cutters, JIT service

Bombas de refrigerante, piezas de hardware, manijas, 
poleas, ruedas manuales, tanque de bombas de 
refrigerante, acoplamientos.

Digitals control systems for refrigeration, heating, and 
climate control, solutions that enhance energy 
efficiency and system performance.

Industrial Air-Cooled Chillers, Industrial Fluid Coolers, 
Pumping Stations, Air Compresor Desiccant Dryer, 
Nitrogen Generators, Pressure Switches for Air 
Compressors, Check & Safety Valves for Air 
Compressors.

Cable & Hose Carriers
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Recubrimientos, impermeabilizantes y productos 
afines.

CMMs, Optical & Vision Systems, Height Gages, 
Horizontal Measurement, Bore Gages, Calipers, 
Micrometers, Indicators, Misc

Monitors, Foam Pumps, fire pumps, fire pump diesel
motor, deck heads and manifolds, control systems, 
wáter spray systems, sontainer system,

Electrodomésticos, Mini domésticos, Utensilios de 
cocina, Máquina herramienta de deformación y corte, 
Componentes para electrodomésticos, Componentes
electrónicos, Control de máquina-herramienta

Fuel Transfer Pumps, Bulk Transfer Pumps, Fuel Flow 
Meters, Oval Gear Flow Meters, Fuel Dispensers, Fuel 
Management System, Fuel Transfer Accessories, 
Replacement Parts.

Oilsafe/fluid transfer, desiccant breathers, Grease 
equipment, identication, bulk storage, filtration, fluid 
análisis, gabinets, splill control, jet-lube, custom
solution, producto spotlight, resale, brochures

Body wear, anchorages, lanyards, SRLs, confined
space, systems, tool tethering, rescue & decent, kits, 
utlities.

Compressor packages, Condensers and evaporators, 
Hygienic air handlers, Control systems
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Accesorios, convertidores, instrumentos, sensores

Perfect Welding, Solar Energy, Perfect Charging

Cancelas automáticas, puertas automáticas, barreras 
vehiculares, tarjetas y accesorios, bolardos de 
tráfico, sistemas de aparcamiento.

Rodamientos de bola, De rodillos, Soportes · 
Accesorios

Llantas

Accesorios, herramientas y equipos para
Comprobación eléctrica, Cámaras termográticas y 
acústicas, Medición de temperatura, Comprobadores 
de cableado de red, de alineación, de calibración, 
Software.

Bombas de desplazamiento positivo, Bombas 
centrífugas, Mezcladoras y licuadoras

Composite flyer bows, paddle boards, Kayaks RC 
airplanes

Actuators, high forcé Actuators, linear slides, 
grippers, rotary Actuators, valves, air prep, accesories

Accesorios para tuberías y mangueras, agrícola, 
automotrices ligera y pesada, abrazaderas de resorte 
y pasadores centrales, motocicletas, piezas 
especiales, tuercas, tornillos, tractores.
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Anemómetros - Medidores de Viento, Controladores, 
Electrodos y Sensores, Estaciones Meteorológicas, 
Fotómetros, Kits de Prueba, Medidor de Turbidez, de Clo, de 
ORP REDOX, de Oxígeno Disuelto, de pH, de Ruido, de TDS, 
Multiparámetro, Refractómetros, Termohigrómetros, 
Termómetros

Productos para energía, explotación y extracción, 
infraestructura agrícola, transportación, automotriz, 
industrias especializadas, productos y servicios.

Válvulas, codos para tubería, discos de estadillo, tecnología de 
filtración, intercambiadores de calor.

Generación de energía, Productor Químicos, Petróleo y gas, 
celulosa y papel, manifacturas

Productos para automatización, tecnología para ascensores, 
elevación, ATEX y IECEx

BPO y KPO nearshoring, servicios de call center, agencia web

Curvado, Dispositivos pasacables y de tracción, Preparación y 
terminación de cables, Prueba y medición, Corte, 
Herramientas hidráulicas para Sacabocados, herramientas 
eléctricas, Herramientas de seguridad y uso general.

Mobiliario y equipamiento para cocinas, barras y estancias 
para la industria restaurantera.

Motores y motorreductores neumáticos, bombas de vacío, 
sopladores regenerativos, compresores
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Sistemas modulares con Perfil de Aluminio, 
estaciones de trabajo

Water & Liquid Filters, Air & Gas Filters, SPE Column Frits, 
Pipette Tip Filters, Wicks & Reservoirs, Mufflers & Silencers, 
Fluidizing Plate & Sheet, Porous Plastic Sheet, Porous Plastic
Tubes

Equipos de diagnóstico y para la industria automotriz.

Controladores e indicadores, Controles de potencia, 
plataformas de automatización.

Electrodomésticos, soporte y mantenimiento.

Tecnología y sistemas de vapor.

Conectores de interface y componentes, hardware.

Compresores, Tratamiento de aire, sistemas de 
enfriamiento, generadores de nitrógeno, gas natural 
comprimido.

Pinzas neumáticas y eléctricas, Productos de Vacío, 
soluciones EOAT (herramientas de fin de brazo), robots 
colaborativos, E-Commerce.
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Abrasivos, Adhesivos, Selladores, Bombas, Calefacción, 
instrumental para laboratorio, iluminación, 
maquinados.

Equipos de envasado e impresión comercial.
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Bombas y motores de engranaje, accesorios

Flotador, radar, indicador, interruptor, 
válvula.

Enfriadores, estación de bombeo, válvulas, 
presostato.

Escala óptica, sistema magnético, codificadores.

Eletroválvulas, grifos,  indicadores filtros, bobinas.

Fabricación de baterías industriales y domésticas, 
telecomunicaciones, equipos y accesorios.

Motorreductores, engranaje, moto tambores
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Bombas, Módulos solares, Controladores de bomba, 
Gestores de presión, Accesorios.

Notebooks, tabletas, software.

Productos electrónicos e instrumentos de prueba.

Piston products, caterpillar interchange, orbital motor 
products, cylinder products 

Product technologies, air & gear motors, compressors 
& vacuum pumps, tank system, accessories, kits & 
parts.

Tecnología de válvulas de cero emisiones, accesorios, 
válvulas, mangueras, soluciones inteligentes.

Instrumentos y reactivos para el análisis de la calidad 
del agua. Reactivos e Instrumentos Analíticos, 
Sistemas UV, Espectrofotómetros, Turbidímetros, 
Sensores Personalizados, Medidores Portátiles

Equipos de manejo de aire

Coaters & embellishment, anilox & services, Chamber 
Systems, Circulators, Coating, parts
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compresores, soplantes y bombas de vacío.

Abrasives, brench tolos, burs & drills, casting, dust
collection, engraving, lighting & magnification, metal 
forming, platng & Surface treatments, polishing, 
power tolos, safety & recovery. Welding & soldering

Empaques comerciales, industriales y agrícolas

Válvulas y accesorios, Válvulas y Accesorios PEX y 
Multicapa, Climatización, Válvulas de gas, 
Electroválvulas, Fitting, Contadores de agua.

Angle-izer® tools, inspection & retrieval tools, 
precision measuring & marking, precision & 
specialty, screwdrivers, special purpose tools, 
woodworking tools, laser measures, video inspection 
cameras, environmental & airflow, thermometers, 
moisture-humidity, inspection & calibration

filtros, reguladores de presión, compensadores, 
insertos antivibratorios, válvulas automáticas y 
manuales amartilladas.

Product variety, Diaphragm valves, Industry, 
Technical Gases & Cryo, Clean, Water & Buildings.

Verify, Cloud-based Proofreading Platform, Verify
Inline, Cloud-Native Inline Print Inspection, Verify
API, Prepress Quality Control and Proofreading API, 
GVD, Artwork Inspection Software for Print

Pumps and siystems for Energy, Chemical, Mining & 
Minerals
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Embragues industriales, Tren de transmisión, Equipos 
de filtro HILCO, cartuchos para filtro HILCO,  
arrancadores de motor, sistemas de frenado y servicios 
de laboratorio y mantenimiento.

Ventiladores y embragues de ventilador y accesorios.
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Válvulas para neumáticos en aplicaciones mineras, 
comerciales, de pasajeros y camiones ligeros, así 
como en la aviación

Marcado, codificación, soplantes, 
compresores.

Tapetes de nitrilo, modular, anti-fatiga.

Corón aretes de bombilla, bombilla de paso.

Acumuladores, sensores, montaje conexión.

Bombas, engranes, paletas, pistones, válvulas 
direccionales, Controles de Presión, controles de Flujo 
y con control electrónico.

Válvulas neumáticas, manuelas, de escape rápido, 
piloteadas, eléctricas

Generalidades, excavadoras, cargadores de ruedas, 
retrocargadores, minicargadores / cargadores, 
compactos con orugas, equipos especiales, camiones 
volquete (adt/wdt), bulldozers, motoniveladoras
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Bombas para líquidos accionadas por aire, bombas 
refrigerantes accionadas por aire, elevadores de presión 
neumáticos, h drive, amplificadores de presión de aire.

Interruptores sellados, ambientalmente, 
herméticamente sellados, alta carga eléctrica y 
personalizados.

Bandas Sintéticas, Correas dentadas, Bandas 
Monolíticas, bandas sin empalme, bandas modulares, 
cadenas de transporte, componentes para bandas 
transportadoras, Accesorios

Recintos eléctricos y electrónicos, gabinetes, racks

Gabinetes para conexiones eléctricas

Data & communicationselectrical & 
electroniclighting & controlspower & utilities

Sellos de vástago, sellos de pistón de simple efecto, 
sellos de pistón de doble efecto, sellos unificados, 
sellos giratorios, sellos amortiguadores de varilla, 
sellos neumáticos

Remaches, insertos roscados, pernos de 
bloqueo, arandelas y tapas para remaches

Herramientas eléctricas, herramientas a batería, 
accesorios, consumibles
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Calentadores de caucho de silicona, Calentadores de 
poliéster, Calentadores de lámina grabada de 
poliimida Kapton, Controles de temperatura.

Productos de manguera industrial

Control y automatización para la industria 
aeroespacial, tecnología para edificios inteligentes, 
tecnología de desempeño, soluciones de seguridad 
productiva

Semiconductores y componentes pasivos

Linear encoders, Angle encoders, Rotary encoders, 
CNC controls, Software solution, Touch probes and 
vision systems, Length gauges, Signal converters, 
interfaces.

Relés de estado sólido y controladores de 
potencia/conjuntos de disipadores de calor térmicos

Tool & Die, high speed stamping solutions, mil 
solutions, press solutions, remote pressure
monitoring, counterbalance cylinders

Presision Thickness gauge strip Standard, custom, 
reference sheets, blank parts, technical information.

Proveedor de herramientas y equipos para tareas 
industriales en general
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Productos y soluciones sanitarias

Sensores y tecnología de automatización, 
elementos láser

Soluciones hidráulicas compactas. Desde el 
concepto, pasando por el prototipo, hasta su 
máquina. Ir a la fuente.

Hog Heaven® Tapestes de nitrilo y accesorios.

Montacargas y plataformas.

Geostab, hidrostab, impersan, limpiadores 
industriales

Equipos de acero inoxidable para baños

Channel Driver Module, Steel Electric Pump, Fuel 
Pump Submersible Pump Oil Pump Pumping 
Machine, Automatic Electronic Timed Drain Valve for 
Air Compressor Condensate Management, Fiber 
Optic Jacket Stripper Coaxial Cable Stripping Cutter 
Tool Cable Cutter Crimper.

Valves, Pneumatic Cylinders, Fittings, Air 
preparation equipment, Function fittings, Tubing, 
Extreme conditions

Nobiliario Cocina, baño, coladeras, institucional, 
equipamiento sanitario
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Soldadura fuerte / Soldadura blanda / fundentes, 
Fundentes, welding, equipo, equipos de gas 
especiales, sistemas colectores de gas, 
accesorios

Mechanical components, electrical components, 
modulas tables and stages, robots

Termómetros y accesorios de medición de 
temperatura

Tecnologías de construcción y protocolos de 
seguridad y KPIs

Monitors, Naval & Defense, Panel Computers, 
Computers, Cameras, Network Switches, 
Accessories, Factory Options, Industrial Monitors, 
Customized Products, Customized Products, 
Industrial Computing, Industrial Networking, 
Security & Surveillance

Analizador de potencia, medidores LCR, memoria 
modelo LAN , analizador de calidad de energía

Piston oumps, hydraulic solenoid valves, 
controlled valves, vane pumps, modular valves, 
gauges, pressure switches, Cylinders, 
proporcional valves, pressure transducers, 
monoblock dirtectional valves

Gas-fired igniters and pilot burners, and oil-fired 
igniters, Gas burners, Igniters, burners and pilot 
burners for hazardous areas, Custom igniters, 
pilot burners and gas burners.

Empresa dedicada a la comercialización y 
distribución de productos químicos, para 
productores y fabricantes de: sabores y 
fragancias, cuidado personal, jabones, 
detergentes, artículos para la limpieza, papel, 
textiles y fertilizantes.
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Polipastos manuales, polipastos eléctricos, 
polipastos neumáticos, polipastos eléctricos de 
cable, grúas y componentes, dispositivos de 
elevación

Pisos Epóxicos, Pisos epóxicos para industrias 
de vanguardia, Resistencia incomparable hasta 
su versatilidad y estilo personalizable, Uretano 
Cementicio, Uretano cementicio para industrias 
visionarias, El futuro del diseño comercial con 
uretano cementicio, Pulido y abrillantadores de 
concreto.

Controller, TPR/SSR/SMPS, Sensor, Switch, 
Control Part, 

Controller, TPR/SSR/SMPS, Sensor, Switch, 
Control Part, 

Arranque de viruta, técnica de sujeción, técnica 
de medición, técnica de rectificado y separación, 
herramientas manuales, equipamiento y 
mobiliario industrial, eléctricas y neumáticas, 
productos químico-técnico, equipos de 
protección individual (EPIS)

Herramientas eléctricas, Gestión del polvo y del 
agua, Consumibles para herramientas, 
Herramientas de medición y escáneres, 
Fijaciones, Cortafuego y protección contra 
incendios, Sistemas de soporte modulares, 
Sistemas para montaje de fachadas, Químicos 
para la construcción, Salud y seguridad, Sistemas 
de almacenamiento y transporte de herramientas.

Herramientas eléctricas

Gestión del polvo y del agua

Consumibles para herramientas

Herramientas hidráulicas, neumáticas, eléctricas, 
manual, tensionadores, sujetadores, accesorios, 
bombas.
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Equipo de limpieza para ductos secos, accesorios, 
filtros y conductores.

Compresores de Pistón, de aire rotativos lubricados, 
libres de aceite, compresores centrífugos, soluciones 
de aire comprimido PET, secadores y filtros de aire 
comprimido, controles y automatización.

Equipos para cocina, fonda, restaurante, bar, 
cafetería, comedores industriales, hospitales, 
laboratorios, hoteles, panaderías, pastelerías.

Equipos para cocina, estaciones, fogones, parrillas, 
freidoras, bufeteras, tarjas.

Tuberías, accesorios, válvulas, colgadores, soportes.

Lámpara germicida, UV, UV led y de luz infra roja.
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Portalámparas de baquelita, aisladores de cerámica, 
portalámparas de porcelana, interruptores de 
navaja, aisladores de boquilla, cortacircuitos

Guillotinas, Destructoras, Cizallas, Plegadoras / 
Grapadoras, En sobradoras, Plegadoras Selladoras, 
Grapadoras, Taladradoras, Purificadores, 
Consumibles. 
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Manipuladores industriales, vínculos de guiado 
automático, robots colaborativos, sistemas lean.

ASIC, circuitos integrados de gestión de baterías, 
relojes y soluciones de cronometraje, protección para 
sobretensiones, microcontroladores, sensores, 
transistores, software y aislamiento

Proveedores de acetileno, aire, argón, bióxido de 
carbono, helio, hidrógeno, oxígeno, gases para soldar

componentes electromagnéticos, Frenos de imán 
permanente, Frenos aplicados por resorte, Clutches y 
Frenos electro-magnéticos

Equipo de cocina industrial, agitadores, autoclaves, 
bombos De Grajeado, cocedores A Vacío, Cocedores 
de Vapor Directo, deshebradora de carnes, 
Homogeneizador, Lavadoras De Verduras, sistemas 
automatizados.
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Sistemas Industriales y Maquinaria de Uso General, 
Motor Aeronáutico, Espacio y Defensa, Tecnologías 
sostenible

Laboratorio acreditado y técnicos capacitados 
para calibración de equipos

Iluminación, energía, balastros, energía solar

Selladores, lubricantes e impermeabilizantes
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Plantas manufacturera de autopartes.

PLCs, controladores, paneles táctiles, CPUs.

Industrial Brakes
Electromagnetic brakes for industrial 
applications

Actuators, Grgippers, Manifolds, safesty & 
production, sensors, & switches, valves, 
fittines & tubin

Materials para osteosynthesis

Remaches de clavo, semitubulares, balata y 
clutch, expansion, especiales, rápidos.

Aerosóles y químicos, Maquinaria y equipos, 
components, cutters, thermocoples y 
controladores, muchos mas artículos.

Radioisótopos y radiofármacos, 
components para radfiofármacos.

Radioisótopos y radiofármacos, 
components para radfiofármacos.
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Parting & grooving, turning, miniature, hole making, 
milling, toolholding, threading, microtools division, 
grades, insert wear.

Vibradores y motovibradores.

Componentes electrónicos, bombas

Acero estructural, teniendo los precios más 
competitivos en el mercado

Almidones nativos, modificados, glucosas, dextrinas, 
pegamentos, inamalt, sustitutos de grasa, 
pregelatinizados, subproductos, almidones waxy

Fabricante mexicano de maquinaria industrial, prensas, 
equipos de corte láser, arenado, CNC, tornos y 
fresadoras de alta calidad.

Frenos y embragues

Taladro, escariado, avellanado, roscado, fresado, 
serrado, torneado, plaquitas de metal.

HMI (Interfaz Hombre-Máquina), Relés y componentes 
industriales, Automatización, Seguridad y a prueba de 
explosiones

Motorised Drive Rollers (MDR) & Controllers, Diverter 
and sortation modules, idPAC - flexible conveyor 
platform

Presión y Temperatura, Tratamiento de aire/gasesFRL´s, 
Manejo de agua, Equipos de seguridad, Kit´s
automotrices, Aire acondicionado, Regatones, Válvulas 
solenoides, Electroválvulas

http://www.daravesa.com/


www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Productos de instrumentación y control de válvulas 
fabricante de actuadores, transductores de corriente a 
presión (I/P), reguladores de filtro de aire, 
posicionadores de válvula y sellos de diafragma.

Bombas de turbina y compresores de aire

Calibradores, Micrómetros, reguladores, equipos y 
accesorios.

Estabilizadores de tensión, Accionadores de red, 
fuentes de alimentación integradas, transformadores 
de aislamiento, filtros pasivos para armónicos, filtros 
pasivos de protección par motores, filtros activos, 
sistemas de alimentación ininterrumpida, condesador
de hueso de tensión, economizadoras de energía.

Lubricantes industriales, lubricantes por tecnología, 
lubricantes por aplicación, lubricantes por especialidad

Accesorios, cables, consumibles, consumibles aidc/Pos y 
accesorios,  discos duros, dispositivos de entrada, 
electrodomésticos, equipamiento médico, equipo de 
oficina, escáneres / cámaras, formación, iluminación,  

Bombas y servicios por Categorías, Soluciones de la A a la 
Z, Aplicaciones, Dimensionamiento, Líquidos, Sectores 
industriales, Hogar y Jardín, Advanced Selección, 
Sustitución de producto

Products by IMG, Modular Enclosures (E-Houses), 
Skid/Trailer-Mount Substations, Compact Power, 
Distribution, Motor and/or Pump Control Centers, 
Capacitor Banks, Switch-Houses & Switchgear, Panels & 
Junction Boxes, Cable Coupler Systems, Trailing Cable 
Accessories
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Numerical and Programmable Controls, Servo Drives, 
Servomotors, Harmonic Reducers, Robot Joints, Robot 
Clamping Systems, Spindles, Rotary Tables, Clamping
Technology, Industrial Robots and Cobots

Fabricantes de eliminadores de estática, soluciones 
tecnológicas que optimizan la productividad en 
procesos industriales. 

Cables de Red, Redes Ethernet, Power over Ethernet, 
Gabinetes, Racks y Accesorios, Equipo de instalación.

Telemandos vía radio, sistemas de telecontrol y 
equipos de seguridad y pesaje.

Fabricante de radios de comunicación, muy conocida 
por sus equipos de radioaficionados, radios marinos y 
sistemas de comunicación profesional.

Metal Separation & Sorting, Lifting, Welding, Holding, 
Testing & Inspection, Parts Conveying, Organization & 
Tools, Retrieving, Stamping & Forming, Craft & Personal, 
Projects, Below-the-Hook.

Cables, Linear Motion Technology, Bearngs & rollors, 
barstock, low-friction tape & shafting, slewing rings & 
gears, automation & robotics, custom parts, IIoT & 
Industry 4.0

Safety cans & containers, safesty cabinests
&storage, safesty showers & eyewashes, secondary
contajnment, gas cylinder, equipment, aerosol can 
recycling

Building Automation and Controls, HVAC 
Equipment, Industrial Refrigeration, Fire 
Detection, Fire Suppression, Security, Digital 
Solutions, Sustainable Infrastructure, Residential 
and Smart Home, Energy Efficiency

http://www.daravesa.com/


Conectores, plásticos y metálicos de alta presión.

Válvulas de control, de temperatura y fluidos.

Sensores para medir de forma remota las 
temperaturas del bus isofásico, Detectores infrarrojos 
pasivos para montaje in situ en calderas u hornos .

Electroválvulas de acción Directa, electroválvula 
Mando Asistido, Servopilotadas, válvula asiento 
inclinado y mando presión.

Refacciones, simuladores, servicio especializado, 
soporte técnico, maquinaria pesada, maquinaria para 
jardinería.
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Sellos mecánicos, sistemas de soporte de sellos, 
tecnologías de cara de selladlo, filtración de equipos, 
filtración de procesos, Embalaje, acoplamiento de 
transmisión de potencia.
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producción, comercialización y distribución de Sistemas 
y Equipos de Higiene y Limpieza Profesional.

Iluminación, Material eléctrico domestico e 
industrial

Válvulas y solenoides
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Fabrica productos de alta eficacia para embarcaciones 
de recreo y comerciales, equipo original y del mercado 
posventa. Bombas de refrigeración de motores, 
bombas de achique, bombas de agua a presión, 
bombas de baldeo de alta presión, bombas de 
conexión, inodoros, bombas de aguas residuales y 
bombas de circulación, accesorios y conexiones

Integrated Servo Motor, Stepper Motor, Linear 
Stepper Motor, Brushless Dc Motors, Standard 
Brushless Motor, Ac Servo Motor, Brushed Dc Motor, 
Motor Drivers, Motor Parts

Temperature, Liquid análisis, Pressure, Humidity & 
CO2, Flow, Level, Automation, Actuator, Product
selector, Product list A-Z

Tubería Etiqueta Verde, Tuberías Ced. 40, Tubería 
Etiqueta Amarilla, Coples, Conectores, Curvas.

Fabricación de sellos mecánicos, Reparación de sellos 
mecánicos, Maquinados en acero al carbón e 
inoxidable, Fabricaciones en acero al carbón e 
inoxidable, Mantenimiento preventivo y correctivo de 
motores y bombas, Embobinados, Análisis de 
vibraciones, termografía, consumo de corriente.

Válvulas, válvulas terminales, cilindros, F.R.L., 
accesorios

Piezas de operación, Piezas de sujeción, Piezas 
de máquinas

Bombas de Impulsor Flexible, de Presión, Lobulares 
Sanitarias, Lobulares Ultra higiénicas, Pureflo 21, 
eléctricas, neumáticas
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Reductores, acoplamientos y series

Light Systems (DLS), DLS Upgrade Systems, DLS 
Retrofit Systems, multiLight – Colour, assessment
with multiple light, sources, D50 – Colour checking
for graphic arts, D65, Industrial colour assessment.

Sensores, acondicionamiento de señales, sistemas 
de adquisición de datos, software, conectividad y 
accesorios

Grasas lubricantes, aceites, pastas, ceras, spray, 
recubrimientos, lubricantes de proceso, hydro
lubricantes, lubricadores automáticos.

Interruptores de control y carga, interruptores 
principales, interruptores de mantenimiento y 
seguridad, pulsadores y luces de piloto, 
fotovoltaicos, interruptores personalizados 

Herramientas para carpintería

Sensores, microscopios, seguridad, lectores de 
seguridad.

Válvulas de mariposa y retención, acumuladores.

Protección contra incendios, controladores de 
temperatura.

Ruedas robóticas, ruedas para transportadores, 
ruedas multidireccionales, ruedas de accionado, 
ruedas de gravedad, mesas de transferencia
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Kesntto Herramientas y accesorios manuales para diferentes 
aplicaciones

Malacates / tensores mejorados, K2 barras captivas, 
barras E y A, StrapPak, Bolsa para bandas 

Válvula de acero, hierro, bronce, latón, 
hierro dúctil.

Rollos, abrasivos, disco de fibra, fresas de metal.

Fabricación de herramientas y equipos magnéticos, 
mandriles con la última tecnología y controles 
electrónicos.

Manijas ajustables, handles, grips & knobs, toggle
clamps, spring plungers, ball lock pins, indexing
plugers, pull handles, handeheels, latches, leveling
pads, loctaing components, hinges.

Prensaestopas duraderos, enchufes y 
receptáculos, conectores, accesorios, carcasas, 
Iluminación Dura Y Peligrosa, Iluminación 
Industrial.

Motores, unidades, actuadores, reductores.

Sectores nucleares, eólicos, soluciones, 
soporte y accesorios.

Productos relacionados con la impresión, tóner

Cilindros neumáticos, válvulas neumáticas, y 
solenoides, unidades de mantenimiento
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Fabricación de rodamientos de gran tamaño,   
rodamientos miniatura con diámetros interiores tan 
pequeños como un milímetro

Venta y renta de maquinaria ligera para la 
construcción.

Desarrollamos, fabricamos y 
comercializamos una amplia variedad de 
sistemas de rascadores, Limpieza y Filtrado. 

Máquinas a explosión línea jardinería

Líder mundial en innovación, fabricación y distribución 
de productos y servicios para operaciones de elevación, 
aparejo, transporte y seguridad sean más seguras y 
eficientes.

Productos de calidad, desde las 
aplicaciones criogénicas hasta las 
aplicaciones de alta temperatura y vacío, 
y las de vapor, aire, gas y líquidos a alta 
presión.  

Industrial Brakes
Electromagnetic brakes for industrial 
applications

Productos y la tecnología de KB 
Electrónicos.

Herramientas manuales y equipos de 
seguridad para trabajos manuales
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Válvulas de asiento angular, válvulas de seguridad de 
asiento blando, válvulas de alivio de presión y seguridad, 
válvulas de drenaje de condensado, válvulas de 
seguridad.

Canaleta y accesorios, clemas y accesorios, 
automatización, etiquetado, fuente de alimentación, 
klemsan internet objects

Elementos de estanquidad hidráulicos y neumáticos, 
juntas de vástago, de pistón, rascadores, elementos de 
guía, juntas estáticas, juntas tóricas hidráulicas y 
neumáticas.

Variadores de frecuencia (inversores de CA) digitales e 
híbridos, Controles de velocidad para motores CA y CD, 
Controles electrónicos en gabinete NEMA 1 con 
interruptor de arranque/parada, luz piloto y 
potenciómetro, Modelos en chasis abierto para 
aplicaciones más compactas

Pump technology, Fluid measuremen technology, 
Valve technology, Drive technology, System 
technology, BI-Award

Encoders, bearingless encoders, motor feedback
system, linear measurement, shaft copving system, 
inclinometers,condition monitoring sensor, slip rings, 
signal converters, cables and connectors, display and 
counters, processdivices, safe speed moni 

Strain gages, traducers, civil engineering traducers, 
automotive transducers, measuring instruments, 
software, measurement system, bridge boxes, cables.

Flechas, Chumaceras, Engranes, Coronas, Sinfín, 
Estrellas espaciadoras, Peines, Martillos de Acero, 
Bridas, Placas de acrílico, Poleas síncronas, 
Ventiladores, Cangilones, Coples, Pernos, Electro 
niveles.

Rectificadores de puntas, automáticos, Cambiadores 
automáticos de puntas, Cortadores, soportes, 
Rectificadores de puntas de control, centralizado, 
Herramientas manuales
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Rectificadores de puntas, automáticos, Cambiadores 
automáticos de puntas, Cortadores, soportes, 
Rectificadores de puntas de control, centralizado, 
Herramientas manuales

Fabricante de válvulas y filtros industriales para aire, 
aceite, líquidos, hidráulicos.

Cámaras frigoríficas, Paneles, Puertas, Equipos 
frigoríficos Serie, Equipos de secado y maduración, 
Recambios

Especializada en electrónica de consumo electrónico, 
ingeniería industrial, baterías industriales, 
proyectos, instalación, operación y mantenimiento. una 
solución energética global

Bombas, bombas de diafragma, Sistemas de laboratorio, 
aplicaciones para laboratorio, tecnología. 

Standard Chuck, Advanced Chuck, Jaw force tester, 
Manual Chuck, Rotary cylinder, NC rotary table, Power
vise, Work grippers, Chuck parts, Options for NC rotary
tables, Vise parts, Robot accessory, Automation
solution, Catalogue Download, Flyer Download, 
Discontinued products.

nversores string y híbridos, Inversores de batería, 
Monitorización FV, Accesorios FV

Cable, tubería, charolas y crucetas PTR

Equipos y maquinaria para Construcción, Minería 
superficie, Minería subterranea
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Caudal, Presión, Nivel, Temperatura, Redox, PH, 
Conductividad, Humedad, Turbidez, Densidad, 
Accesorios, Gama Completa

Caudal, Presión, Nivel, Temperatura, Redox, PH, 
Conductividad, Humedad, Turbidez, Densidad, 
Accesorios, Gama Completa

Lubricantes de alto rendimiento, Lubricantes para uso 
automotriz, Lubricantes para cajas de engranaje, 
Lubricantes para aplicaciones generales, Lubricantes 
para alto vacío, Grasas, Lubricantes XP Extreme 
Performance, Aditivos de polímero Fluoroguard , 
Lubricantes de aplicación especial

Thin section bearings, slewing ring dearings, custom
bearings, bearning remanufacting program

Equipos para limpieza a presión.

Hydraulic Press Brakes, Electric Press Brakes, 
Hydraulic Guillotine Shears, Deburring & Grinding
Machines, Leveling Machines, Electromechanical
Guillotines, Laser Marking and Welding, Fiber 
Laser Cutting Machines, Metal Folders, Panel 
Benders, Eccentric Presses

Actuadores de paleta rotativa . 

Adhesivos, solventes, película DTF, stencil, 
productos de limpieza, productos INK, 
equipamiento

Accesorios, accesorios, eléctricos, almacenamiento, 
automotriz, carpintería, desarmadores y Puntas, 
Electrónica, Equipo a Gasolina Herramienta Eléctrica,  
Hidráulica Manejo de carga, máquinas, Herramienta 
mecánica, medición, neumática, organización pinzas y 
tijeras  promocionales  Soldadura, sujeción uso Genera

Reactores eléctricos y bobinas
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Rebobinadores de etiquetas, dispensadores de 
etiquetas, desbobinadoras de etiquetas.

Acoplamientos, suspensiones de goma, 
articulaciones, componentes hidráulicos, 
dispositivos de bloqueo de ejes, variadores de 
velocidad.

Equipos para Automatización de puertas de garaje, 
automatización compuertas batientes y correderas 
residenciales, Sistemas de control de acceso y 
vigilancia.

Selladores, fijadores y adhesivos, limpiadores 
industriales, recubrimientos, lubricantes, 
compuestas de encapsulado y moldeo por 
inyección. Accesorios.

Motores de corriente alterna y de corriente continua, 
motorreductores y soluciones de control de velocidad 
variable.

Bombas de Tambor y Contenedor, Medidores de Flujo, 
Bombas de Doble Diafragma, Bombas Centrífugas, 
Bombas de Tornillo Excéntrico.

Sector eléctrico. Líder en infraestructuras eléctricas y 
digitales

Luminaires, Light management components, Lamps, 
LED strips, modules and electronics, Photovoltaic
systems, Smart home, UV-C Disinfection.

Abrasivos, automotive, químicos, herramientas de 
corte, productos  eléctricos, acelerantes, poder de 
fluidos, herramientas de mano.
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componentes hidráulicos y equipos de lubricación.

Iluminación Anti-explosión, Emergencia, Estadios, 
Exterior, Gasolinera, Industrial, Residencial, Solares, 
Vialidades.

Racks de tubular de acero, tubular de aluminio, 
Perfil de aluminio, Square Racking System

Resortes de compresión, extensión, de torsión, 
para troquel, ondulados, plástico, de fuerza 
constante, para baterías, mil espect, extensión de 
longitud continua.

Encorders, absolutos e incrementales, encorders
lineales, encorders sin cojinetes, inductivos, 
interruptores de velocidad, sensores de 
deformación y monitoreo de carga estructural

Sensores de conmutación, sensores de medición, 
safgety, identificación, redes y sistemas de 
conexión, transmisión óptica de datos, 
procesamiento de imágenes industrial, accesorios.
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Fusibles, sensores automotrices, sensores 
magnéticos, diodos, pptc, protectores led, relés y 
controles, 

Fluido monogrado, fluido para transmisiones, 
anticongelante, limpiador, desengrasante, 
limpiador de sistemas de frenos, arrancadores.

Lámparas para interiores y exteriores, conexiones 
y extensiones.
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Indicadores led, luces led, interiores y exteriores.

Aceites, fluidos, lubricantes, líquidos.

Sensores, controles para sistemas, balastro.
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Guillotinas, Destructoras, Cizallas, Plegadoras / 
Grapadoras, En sobradoras, Plegadoras Selladoras, 
Grapadoras, Taladradoras, Purificadores, Consumibles. 

Rodamiento de bolas, rodamiento de rodillo, 
rodamientos especiales

Soplador, maquina soldadora, calentador infrarrojo.

Servomotores, ventiladores, grúas, generadores.

Clavijas, conectores, receptáculos, cajas FD.

Acoplamientos, motorreductores, frenos, embragues.

limpiadores eléctricos, desengrasantes, desmoldantes, 
penetrantes, inhibidores de corrosión
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Fusible para protection de circuitous electronics

Brazing, temple por inducción, forja, función 
industrial, dilatation términca, resinas y 
recubrimientos, fusion aurífera

Dispositivos para prueba

De-icing led, navigation lights , proof navigation lights, 
portable navigation light, lopolight control hub - using 
your existing mfd display

Hand Saws, Hacksaws, Handsaw Blades, Knives & 
Blades, Blades & Accessories, Utility Knives, Pliers & 
Snips, Snips, Plumbing Tools, Pipe Cutters, Pliers,  
Plumbing Wrenches, Screwdrivers

Metal desplegado, lamina perforada, fabricación de 
piezas metálicas.

Soldaduras PUK 6.1, PUK 6.1, protección de los ojos, 
PUK D6.1, PUK D6.1, protección ocular, Micro Arc 
Welder, Micro Arc Welder protección ocular, M280, 
Accesorios, Electrodos, Hilos de soldadura
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Hand Saws, Hacksaws, Handsaw Blades, Knives & 
Blades, Blades & Accessories, Utility Knives, Pliers & 
Snips, Snips, Plumbing Tools, Pipe Cutters, Pliers, 
Plumbing Wrenches, Screwdrivers.

Equipos de medición para Temperatura, Masa, 
Presión, Humedad, Eléctrica, Dimensional, Fuerza, 
Volumen, Par Torsional, Mediciones Especiales, 
Tiempo y Frecuencia.

Asistente tipo barril, amperímetros, arrancadores, 
balizas de Led, botoneras para polipastos (carga y 
control), cajas botoneras 

Hand safety tolos, specialty safety products, tethered
tolos, services

Luminarios LED, lámparas LED, Solar Plus

Aggregate Head (CNC Machine Tools), Spindles, 
Pneumatic Line Boring Head, tolos for Metal Working, 
for Wood working, for custoimization.

Lubricantes automotrices, hidráulicos, engranajes, 
transmisiones, dieléctricos, grasas lubricantes, 
anticongelantes y aditivos
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Porta troqueles, componentes y accesorios, 
punzones y matrices para troquel, resortes de 
troquel,. Porta moldes especiales 

Candados y cerraduras electrónicos

Extracción de gases, gas, procesamiento de gas, 
análisis de gases, monitorización, sistemas 
especiales, piezas de repuesto y desgaste, 
productos interactivos

Ensayos por Liquido Penetrante, Inspección por 
Partículas Magnéticas productos para ensayos con 
partículas magnéticas, acopladores ultrasónicos, 
Lámparas UV, Limpiadores Industriales.

Calibración de bombas de vacío y alta presión.

Filtros de aire, Filtros de aceite, Filtros de combustible, 
cartuchos de secador de aire, filtros de urea, filtros de 
aceite de transmisión.

Motores de HVAC, fraccionados e integrales y de 
media y media tensión de CA y CC en recintos IEC y 
NEMA. Motores eléctricos, bombas de lubricación.

Fuentes de poder, controladores Led, cargadores, 
adaptadores, inversores, convertidores DC, 
accesorios.

Prueba, diagnóstico y localización de fallas en cables, 
resistencia y calidad de energía, prueba de aislamiento 
prueba de aislamiento en mediciones en baja tensión, 
cámaras termográficas, prueba de aislamiento, prueba 
de aislamiento, prueba y diagnóstico de 
transformadores.
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Muestreo de gases, acondicionamiento de gas, control 
de procesos, sistemas especializados

Válvulas de bola, válvulas de líquido, Válvulas de pulso, 
Válvulas de tres vías, cuatreo vías, Bus de campo, 
Controlador de presión proporcional, válvulas ISO, 
accesorios.

Compresores rotativos de paletas (aire/gas), 
Ventiladores centrífugos, Sopladores y aspiradores de 
canal lateral y TBT (aire/gas), Sopladores centrífugos 
multi-etapas (aire/gas), Sopladores y aspiradores de 
Lóbulos Rotativos, Bombas de vacío rotativas de paletas

Soldaduras, Lubricantes, Tarimoro, herramientas 
manuales, solar, herramientas eléctricas, cierras, cintas 
y maquinas.

Controles de calderas, controles de nivel de líquido, 
interruptores de flujo.

Porta troqueles y componentes, punzones y matrices, 
resortes de troquel, porta moldes especiales.
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Inyección de tinta, Impresión de transferencia térmica, 
impresión laser, inyección de válvula, tintas, aditivos, 
cintas.

Ball valves, Flow control valves, Safety blocks

Dispositivos Wiribg, receptáculos conmutados y 
enclavados, Interruptores de desconexión del motor, 
Cajas de empuje y en blanco, Distribución de energía
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Data management, energy performance, energy
insights, advance energy optimization, carbon impcat
tracking, energy cost management

Potenciómetros de una vuelta, multivuelta, línea, 
codificador rotativo magnético, inclinómetro, 

Recubrimientos antifricción, compuestos, 
dispersiones, grasas, aceites y fluidos, pastas

Sistemas de Radio de dos vías, sistemas LT de banda 
ancha, sistemas de comunicación unificada

Sistemas de tuberías, productos climáticos, metales 
industriales.

Soluciones en seguridad de personal, sistemas de 
llamadas de auxilio, aplicaciones multitono, multitono
grupal, seguimiento a flujo y activos de trabajo.
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Conectores eléctricos giratorios, Conectores Giratorios, 
Anillos Deslizantes sin Escobillas

Industrial automotriz; Componentes de módulo 
frontal, pilares, componentes de panel de 
instrumentos, asidero portón trasero, puerto de carga 
EV / modulo de reposaje componentes del panel de la 
puerta

Luminarios con tecnología LED

http://www.daravesa.com/


Básculas industriales, mesas de calibración, saldos

Calibres, termómetros, sellos de diafragma.

Sujeción, adhesivo, sellado, iluminación, abrasión.

Válvulas, solenoide, válvulas de bola, manómetro, 
quemadores.

Medidores de flujo, soluciones de conexión.

Actuadores, registradores, medidores de flujo.

Protección y control eléctrico, anticorrosión.
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Prensas, soluciones automatización, dispositivos de 
control, productos para salas de prensa, robótica

Agrícola, jardinería, cercados y alambres, cerrajería, 
construcción, electricidad, ferretería, herramientas, 

•

Archaeology Tools, Asphalt Tools, BARWALT Tools, 
Concrete Tools, Customizable Items, DALLUGE Tools, 
DASCO PRO Tools, Drywall & Plastering Tools, EIFS Tools, 
End of Season Equipment Sale, Flooring & Tiling Tools, 
Masonry Tools, Merchandise/Gear, Miscellaneous Tools, 
Mixers, New Products, Paint & Wallcovering, Tools, 
Precast Tools, Software, VAUGHAN Tools, WAL-BOARD 
TOOLS, Winter Tools.
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Conmutadores, Routers Ap puentes, Puertas de enlace, 
enrutadores celulares, convertidores de medios, 
software, gestión de redes, dispositivos de seguridad 
para acceso, convertidores de serie, convertidores USB 
a serie/concentradores USB.

Electrónica en el gabinete para control remoto de 
sistemas, , Interfaces, sistemas de E/S, Tecnología de 
conexión.

Controles del motor de CA, Controles del motor 
de CC, EC / Controles de motor de CC sin 
escobillas, Accesorios.
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Controladores, visualización, maquinaria de 
procesamiento.

Cableado para redes, tecnología para conexiones 
de red.00

Paneles solares, infraestructura y equipo 
eléctrico.
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Válvulas solenoides

Bombas horizontales con cierre mecánico, 
acoplamiento magnético, bombas verticales, 
accesorios

New Icon

Software Icon

Filaments Icon

Arandelas, espaciadores, sujetadores de paneles, 
tapones, material para cableado, material para tablero 
de circuitos, bujes, tornillos, tuercas, perillas, cinchos.

http://www.daravesa.com/
https://www.raise3d.com/df2/
https://www.raise3d.com/software/
https://www.raise3d.com/filaments/


Sistemas de medición, sistemas ópticos, sensores.

Antenas, conectores, cables, tarjetas, de borde.

Rodillos de tambor, estateros, camiones, tambores.

Reactores, filtros, armónicos, choques de enlace.

Calefactores, depuradores, enfriadores, separadores.

Equipos de monitoreo de vibraciones, Portátil, 
Agitadores, Interruptores, monitoreo Sísmico, de 
Proximidad, Monitores.
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Proveedor líder de soluciones de prueba y medición 
para la fabricación de neumáticos y la industria 
automotriz

Componentes para automatización, componentes 
eléctricos y controles, herramientas, componentes de 
inyección, componentes de presión

Importación y distribución de sistemas para 
Biomecánica, Ciencias del Deporte, Rehabilitación, 
Medicina Laboral y fungible.
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Bandas, recubrimientos y  transmisión de potencia

Cuchillos de seguridad, cuchillos de metal detectables, 
cuchillos para promoción, tijeras de seguridad, cutters, 
rasquetas, cuchillos para desbardar, cuchillos para 
artes gráficas.

Fabricación y distribución de soluciones de 
automatización. Cuatro líneas principales: Fuentes de 
alimentación y control, interfaces, cables/conectores y 
sistemas de E/S.

Herramientas eléctricas, MX fuel equipamiento, 
baterías y cargadores, iluminación,  sewer and drain
maintenaace, equipo de energía al aire libre, 
Instrumentos, herramientas manuales, 
almacenamiento, equipo de trabajo, accesorios. 

Componentes para dirección, transmisión de potencia 
y suspensión

Slip Rings, rotary Unions & Hydraulic Swivel Joints, 
Fiber Optic Rotary Joints(FORJ), Microwave, RF, High 
Frequency, Waveguide Rotary Joints, CT Slip Rings, 
Wind Turbine Slip Ring, Military Grade Slip Rings, By 
Industries, Customized Solutions.

Montacargas.

Rotary diez, guiding, slitting, winding, tensión 
control, presión Rolls, visión systems

Fabricación de partes automotrices y productos de 
ferretería.
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Conjunto Sensor de Fluxo, Máscara de Silicone, 
Adaptador de silicone, Kit de máscara com adaptador

Multiship packages, UFS-based MCP, SSD, Managed
NAND, Memory cards, FBGA & part decorder

Componentes de Transmisión de Potencia a 
Herramientas de Mano, de Elevadores de Cangilones 
a Poleas para Banda Transportadora.

Radios y videoseguridad

Lavadoras, secadoras, cocina, refrigeradores

Equipo de diagnostico, de laboratorio, de quirófano, 
de rehabilitación, para ambulancias, instrumental 
quirúrgico, material acero inoxidable, material de 
curación, material didáctico
mobiliario médico, salud y belleza

Self Priming Pumps, End Suction pumps

Transformers, Reactors, Filters, Power Supplies, 
Systems, Medium Frequency
Sales, Downloads for winding goods, 

Transformer configurator.

Fabricantes de Bombas dosificadoras, bombas de 
proceso, mezcladores estandar, EMAG, Válvulas y 
accesosrios 
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Fabricante líder de tecnologías industriales de pesaje 
e inspección, Básculas industriales, Celdas de carga, 
Sistemas de inspección, Software de control, kits de 
montaje 

Fabricante de sistemas de lubricación, sistemas de 
monitoreo, grasas, sistemas de lubricación, Conveyor 
chain, cleanning brushes,  conveyor grases, conveyor 
lubricantes, food grade lubrocant

Bombas dosificadoras de engranajes de alta 
precisión y tecnología de dispensación de mezcla de 
medidores

Crayones de pintura sólida para superficies rugosas, 
aceitosas o húmedas, marcadores con válvula para 
trazos precisos y permanentes, permanentes 
resistentes al agua y rayos UV, indicadores de 
temperatura para procesos industriales, marcadores 
diseñados para industrias sensibles como la nuclear y 
aeroespacial, libres de halógenos y sulfuros.

Resortes, aceleradores y componentes de precisión

Para electricidad: Contracircuitos, fusibles, 
aisladores poliméricos
Para fundición: nodular, gris, vermicular

Custom Control Panels, Engine/Air-Fuel Ratio 
Controls, M-Link IoT, Compressor Controls, 
Scrubber Controls, Cooler Controls, BMD/Valves

Switch, rate multipin estándar, duty high temp
direct, current high, ampacity spower, distribution
hazardous, location hazardous, location eligting
cord, grips tecnology

Paneles Solares para Industria y Empresas, 
servicios de Iluminación LED, Respaldo y Monitoreo 
de Energía.
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Productos y soluciones para pruebas de fuerza, 
ensayos de materiales, pruebas de par, accesorios

Producción de motores y ventiladores de rotor externo, 
energéticamente eficientes para ventiladores centrífugos 
y axiales para uso industrial y doméstico.

Resistencias industriales, poliolefina termoencogible, 
maquinas de empaquetado, envolvedoras de tarimas, 
enfriadores de aire móvil

Radios comunicación profesional, Integración 
tecnológica, Consultoría especializada.

Linear encoders, Linear displacement sensors, 
Automated Guided Vehicles (AGVs) sensors, 
Magnetic proximity switches, High-precision, 
magnetic sensors, Inclinometers/inclination angle 
detectors

Prensas, controles, soluciones I ntegrales, equipos 
nuevos y d euso

Ruedas, Poleas, Componentes elevación, 
Semielaborados, Collarines y juntas, Protecciones / 
Topes y Calzos, Ventosas vulkollan, Productos para 
embotelladora, Placas de amortiguación, Piezas 
Especiales

Válvulas de Control de Gas Modulantes, Filtro de Gas & 
Aire, Válvulas de control de la combinación gas, 
Sistema de Control de Aire E-Flame, Válvulas de cierre, 
Reguladores/Estabilizadores

Juntas rotativas para altas velocidades, Tamaños 
DN10 3/8" a 80 (3 1/2"), Versión Monoflow “vía 
simple” o Duoflow “doble vía con sifón totativo”, 
Conexiónes, Sensores inteligentes – Opcional, Sellos 
mecánicos, Sellaos de cojinetes mecánicos.
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Equipos como cabinas, autoclaves, incubadoras, 
refrigeradores, Consumibles como criotubos, pipetas, 
cassettes de inclusión, frascos recolectores, Marcas 
destacadas: Ansell, Bel-art, Simport, Deltalab, Nasco, 
Lonza

Herramientas eléctricas y manuales, domesticas e 
industriales

Refacciones automotrices para dirección, suspensión y 
tren de potencia

Piezas de energía, construcción, minería y 
compresión de gas.

Ventiladores y enfriadores

AC current sensors, current transductors, DC current
sensors, Flexible/ropect, voltaje transformer

Ball valve, buterfly valve, gate valve, glove valve, 
check valve, control valve, shut-off valve, wáter 
system control valve

Horizontal pumps with mechanical seal, Horizontal 
pumps with magnetic coupling, Vertical pumps, 
Accessories

Produkt-highlights, gasentnahme, gastransport, 
gasaufbereitung, gasanalyse, prozessüberwachung, 
spezialsysteme, ersatz- & verschleißteile, interaktive 
produkte
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Intank ballast water, treatment systems, wastewater 
treatment, freshwater makers, oily water separators, 
waste management, systems, pumps for boiler feed 
service

Frenos de aire, air brake, frenos de disco de aire, 
sistemas de aire, drive axle, axle tech, driveline, 
embrague, drums, friction, front axle, suspension, trailer, 
traler axle, frenos hydraulics, wheel end, herramentas, 
transmission.

Transformer manufacturers, Digitalization, Energy 
transition, Wind and solar power, Lifetime optimization, 
Power supply in industry

Ventilador y enfriadores, industriales 

Ventilador y enfriadores, industriales 

Soluciones de refrigeración y congelación. Equipos de ref
rigeración y congelación con tecnologías que ahorran en
ergía, diseñados para el uso intensivo en la industria.

Cable de datos USB 2.0, cable de carga rápida micro USB, 
cargador USB 2.0 2 en 1, cargador USB de 5W, 
cable de carga de datos USB de 152.4 cm, 
cable cargador USB de alta calidad.

Torno, Soldadora Láser, Cizalla Mecánica, Abrasivo para 
Cortadora de Agua, Roladora de Perfiles Mecánica, 
Roladora de Lamina, Prensa Hidráulica Tipo C MP, Sierra 
Cinta Multifuncional, Sierra Cinta uso Múltiple.

Cintas transportadoras, mezcaldores, contenedores, 
carga automática, separadores de colada, accesorios y 
repuestos
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Acumuladores estándar, acumuladores espaciales, 
acumuladores de materiales especiales, acumuladores 
dynaclean, tipo transfer barrier, compresores.

Bombas sumergibles, aireadores sumergibles, 
agitadores, tableros de control  y CCms

Sellos de bomba, sellos para caja de cambio y 
motor. 

Limpadores, preventivos de oxido, grassas.

Distribuidor de Válvulas solenoide

Fabricación de bandas transportadoras

Electroválvulas, filtros, equipos de control.

Cartidge, rod heaters, coil, cable, nozzle heaters, 
nextflex flexible tubular heaters, tubuilar heaters, 
elstein ceramic infrared heaters, silicone rubber
heaters, sensors, controlers

Equipos para cuidado de pisos, aspiradoras, 
hidrolavadoras
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Iluminación led

Válvula de bola, de equilibrio, sistema de prensa.

Instrumentos de medición de presión y 
temperatura, válvulas, sellos de diafragma y filtros

Herramientas de corte, rodamientos, afilado de 
herramientas de corte, robots, equipo hidráulico.

Neumáticos y accesorios.

Motorreductores, Motores eléctricos, Reductores 
industriales, Electrónica de accionamiento.

Sistemas de alarma contra incendios.

Rodamientos, ball screws, torques

Controles para indicadores, adquisición de datos, 
sensores, condicionadores, transmisores, software

Soluciones profesionales y productos de posventa 
para limpieza, productos para pisos; aspiradoras, 
hidrolavadoras y equipos robóticos, herramientas 
para cualquier tarea. 

Belting, hose and tuve, tolos, wiper producs.

Productos para detallado y acabado de superficies 
farécla, soluciones abrasivas, adhesivas, accesorios  y 
complementos
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Sistemas y componentes para la construcción de 
plantas y máquinas, Elementos de medición y 
comprobación,  Electromecánica.

Software para video, empresas, audio, imágenes y 
fotos, Dictados.

Filtros, reguladores de presión, lubricadores, 
presostatos electrónicos y electro-mecánicos, racores, 
actuadores neumáticos de alto rendimiento, Válvulas 
de control de fluido, Válvulas de seguridad manuales y 
neumáticas, Válvula de control de caudal, Válvulas de 
control direccional.

Tecnología Wi-Fi estática y móvil, soporte y software. 

Abrazaderas de doble núcleo, Soluciones de  puesta 
atierra móvil, equipos de prueba.

Distribuidor de productos para TI, redes industriales, 
cableado de cobre y fibra óptica, armarios, gabinetes, 
gestión de energía crítica, IA, computación de alto 
rendimiento.

Luces de alarma, lámparas de mano, de área, 
faros, linternas.

Lighting products, lighting services, lightiing resources.

Diseño, fabricación, exportador y proveedor de 
servicios de equipos industriales con una amplia gama 
de equipos de transporte, equipos de transporte de 
eliminación y reciclaje de desechos, equipos de 
saneamiento y remolques galvanizados.

Extracción de aire, calefacción, ventilación, sistemas 
de enfriamiento, iluminación, control de humedad, 
calefactores
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Herramienta Industrial, compresores de aire, bombas 
de vacío, conectores, screwdrivers electrónicos.

Válvulas y bombas hidráulicas.

Medidores para actividad de agua, sensores climáticos, 
instrumentos de medición de humedad temperatura

Receivers, internal navigation system, GPS & GNSS 
SMART anetnnas, integrity technology, anti-jam
antena system, software, waypoint post processing.

Auto partes, Brakes, batteries, ignition & engine, 
filters, drivetrain

Control e indicación de procesos, adquisición y 
comunicación de datos, detección, acondicionamiento 
y transmisores, interfaces de software

Bulbos, gestión de cables, productos químicos 
adhesivos, electromecánico, termorretractil, 
optoelectrónica, semiconductores.

Slurry Pumps, Mill liner, Trommel, Screen Media, 
Hydrocyclone, Pipes & hose, Flotation Rotor & Stator.

Tecnologías sostenibles, transporte neumático, 
manipulación de polvos y gránulos, mezcla neumática, 
atomización, secado, molienda, envasado, filtración, 
tecnologías de mezcla sólido-líquido.

Accesorios en general y para aire, accesorios para 
aceite, accesorios para grasa, bombas básicas 
neumáticas para grasa, carretes, equipo neumático 
para Diesel, equipos manuales para aceite, equipos 
manuales para grasa, equipos neumáticos para 
aceite, equipos neumáticos para grasa
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Productos para Source wáter, drinking wáter, 
rainwater, process wáter, insutrial wáter, wastewater, 
micropollutants, PFAS, sludge, resource recovery,

Platos, Discos, Collarines, Hidráulicos, Volantes de 
inercia, Clutch kits,  clutches de equipo pesado, 
volantes de equipo pesado, kits de conversión 

Fabricación de motores eléctricos y soluciones de 
automatización.

Presure gaunges, transducers & transmitters, 
switches, level transmitiers, temperatura, valves, 
diaphragtm seals, indicators, filkters, accesories.

Probadores de cable de red, trazadores de 
alambre, medidores, temperatura e imagen 
térmica, herramientas de seguridad, 
herramientas médicas, monitoreo ambiental

Impact wrenches, drills, die grinders, straight grinders, 
angle grinders, vertical grinders, Sanders, chipping
hammers, new kelens, auto chiseler, needle scaler.

Vinculación & Sellando, Revestimiento, Dispensación, 
Extrusión & Moldura, Relleno & encapsulando, 
Medición & Controlador, Procesando & composición, 
Pruebas e inspección, Tratando & Curación

Electronics Components, Diamond Tools & Saw 
Blades, Machines & Power Tools, Compounds & 
Finishes, Adhesives & Tapes, Surface & Personal 
Protection, Storage & Merchandising

Small Motors, Cooling Fans, Precision Bearings, 
Connectors & Switches, Semiconductors Power 
Supplies, Sensors Lighting Automotive, Heavy 
Equipment, Smart City
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Correas, acoplamientos, bandas, lámparas.

Sistemas de cobre, fibra óptica, organización de redes.

Filtración, flujo diferencial, hidráulica.

Módulos sanitarios, estructuras ajustables, sistemas de 
instalación, estructuras, pulsadores, cisternas adosadas, 
mecanismos, flotadores, descargadores, accesorios
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marcadores.
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Cámara de visión artificial, identificadores, 
marcadores.

Balanzas, básculas, instrumentos, analizadores de 
humedad, masas, equipos (agitadores, mezcladores, 
parrillas)

Luminarios incandescentes y led

Proceso de medición y control de instrumentación, 
Sensores y transductores, Pulsadores, Drives y 
motores, Relés y temporizadore

Air Valves, Hydraulic, Control Valves, Backflow
Preventers, Surge Tanks, Pilots & Accessories, Water
System Solutions.
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Adhesivos, Lubricantes, Maquinaria, servicios 
lubricantes, vibraciones, termografías, eficiencia 
energética, análisis e aceite, planes de lubricación, 
capacitación, instalación y reparación de equipos de 
lubricación.

Lubricantes, metalurgia, protección corrosiva.

Taladros para trabajo pesado y ligero, tornos de 
bancada, tornos para madera

Proveedores de equipos para televisión, telefonía, 
telefonía móvil e internet.

Batidoras para cocina, mobiliario y artículos de oficina

Resistors, Electromechanical, Thermal Management, 
Tools & Supplies, Fasteners & Hardware, Relays, 
Magnetics, Capacitors, Sensors & Transducers, 
Connectors, Test & Measurement Equipment.

Balanzas, Equipos, Instrumentos, analizadores de 
humedad, masas.

Válvulas, Solenoides, válvulas neumáticas, sistemas de 
fluido, transductores de presión

Suajes, herramientas de corte y abrasivos, 
flexográfica y conversión, imprenta, industria 
papelera, curtiduría

Cepillos metálicos, abrasivos de nylon, de 
mantenimiento, rueda y de tiras. de pulido, abrasivos 
de pulido, limpiadores químicos y lubricantes, 
seguidores de leva y rieles de carga. 

Solución Híbrida, Sistema De Cobre, Sistema De Fibra 
Óptica, Organización De Redes, Equipo Activo, FIB2U, 
Planta Externa, Consumibles, Cursos
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Power supplies, supplementary inits, product familes, 
system solutions

Thermocouples, RTDs, thermowells, transmiters, 
conection heads, wire, accesories.

Insertos roscados y restauración de roscas.

Adhesivos, recubrimientos y encapsulantes, 
Apantallamiento EMI, Bioprocesos y Soluciones 
Médicas, Bombas, Cilindros y accionadores, Control de 
flujo, sensores, monitores y reguladores, 
Controladores, unidades y motores, Filtros, 
separadores y purificadores.

Soluciones e instrumentación y control.

Baterías marinas, pantallas multifunción, sistemas de 
piloto automático, fishfinder y módulos de sonar, 
sistemas de radar marino, cámaras térmicas marinas, 
VHF radios, sistemas wifis 4G.

Resina, fibras de vidrio, gel-coat, catalizadores, 
monómeros, cauchos, espumas

Interruptores de posición, Dispositivos de seguridad, 
Interfaz hombre-máquina, Dispositivos de elevación, 
Accesorios.

Recubrimiento y revestimientos goma y tela.

http://www.daravesa.com/


Escáneres, escáner térmico, escáner de 
cama plana.

Las guillotinas de alta velocidad para  
productos semiacabados y acabados de 
tamaño medio hechos de papel, cartulina, 
cartón, láminas de plásti0co.

Equipos para conservación de alimentos, refrigeración, 
congelado, equipos para preparación de alimentos, 
barras y bar, panadería y repostería, autoservicio y 
buffet.

Baterías, cargadores, sistemas de energía, supervisión y 
gestión de flotas.

www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Troqueles progresivos, tándem y
simples

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Renewable energies, Natural Gas and oil production, 
Gas networks, Water networks, Waste management.

Cubiertas de rodillos, cepillos, herramientas de pintura de 
conveniencia, mini rollos, herramientas de preparación, 
bastidores de rodillo, postes de extensión, paños de gota.

Transmisores, interfaces, aislamiento y 
displays. 

Componentes para moldes, limpieza y 
restauración de moldes.
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Sensores inductivos, pirómetros, medición.

Durómetros, termómetros de superficie.

Sensores inductivos, capacitivos, ópticos, táctiles.
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Sistemas de audio y video, gabinetes, control térmico, 
racks y armazones, sistemas de cobre, sistemas de 
fibra óptica, conexión a tierra, hardware de 
conectividad, 
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Hule en rollo, silicón en rollo, cortinas hawiianas, hule 
ne placa, tapetes, empaques, defensas marinas, 
juntas constructivas, empaques para compuerta, 
esponjas y espumas, recubrimientos, plásticos de 
ingeniería.

Directional control valves, valves, 
components, drivers

Silicon, Aseemblies, hjigh voltaje IGBT, rectifiers, 
modules.

Pressure Vessels, Center Port, Spare Parts

Software

Batteries, Chargers, Accessories
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Fabricante de bombas, jacks, herramientas y 
sistemas hidráulicos.

Enfriadores y calentadores de agua.

Una variedad de productos de máquinas y 
herramientas de precisión. Estos incluyen máquinas 
láser (incluyen corte, soldadura y grabado), 
amoladoras de electroerosión por penetración / 
electroerosión por perforación, fresadoras, tornos, 
accesorios relacionados y portaherramientas VDI.

Producción y comercialización de herramientas para la 
industria metal-mecánica; metrología, medición, 
carburo, corte, indexadles, accesorios y maquinaría.

Sensores industriales, Sensores de proximidad, 
sensores fotoeléctricos, barreras de seguridad 
intrínseca, aisladores de señal 

Gasolinas y lubricantes

Bombas de vacío, eyectores, ventosas, sistemas e 
agarre delicado, componentes de herramienta, 
prazos para robot, transportadores

Relés para electrodomésticos, HVAC y controles 
industriales

Equipo de protección contra incendios, válvulas y 
componentes manual.
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Die grinders, angle grinders, air making pens, scalers & 
hammers, Global link tolos, remplacement parts.

Gasketing, Thread compounds
, Lubricants, Stop Leaks, Adhesives and Sealants, 
Maintenance and Repair

Válvulas y accesorios, electroválvulas, tratamiento de 
aire, cilindros, sensores magnéticos, manipulación, 
conexiones y manguera, válvulas y E-válvulas de 
fluidos, actuadores eléctricos.

Productos de iluminación.

Lámparas, luminarios, extractores, perfiles de 
aluminio.

Water filters, filter housings, membrane filtration, 
residential motors & drives, irrigation motoers & 
drivers.

Buoys, Nav Aid skid systems, marine lanterns, fog 
signals & detectors, bridge lights, range light, 
lighthouse beacons, helideck aviation lighng, aviation 
obstructión lighting, remote power

Prospecting tools, dredge/highbanker combos, 
dredge/highbanker, accessories, gold dredges, diving 
equipment, parts & accessories.

Lubricantes y aceites industriales y agrícolas
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Luminarias, lámparas, tubo de LED y convencionales.

Comunicación industrial, bloques de distribución.

Sensores, controles, macrocontroles, redes, robótica.

Suajes, herramientas de corte y abrasivos, flexográfica 
y conversión, imprenta, industria papelera, curtiduría

Bobinas, impeders, discos de corte, insertos, cubiertas, 
ferritas, alambre de zinc, solubles, cepillos 
industriales, maquinaria 

Válvulas industriales, válvulas industriales personalizadas.

Agitadores Industriales, Bombas Sanitarias, Bandas 
Transportadoras, Dosificadores y Llenadoras, 
Etiquetadoras, Filtros de Carbón Activado, Extractores 
Industriales, Maquinaria CNC.

Válvulas, conexiones, filtros, carretes, abrazaderas, 
quemadores y accesorios

Bombas, tableros.
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Navigation lights, searchlights, battery swithes, 
lightship series, underwater hardware, fuel system
components, lighting fixtures, ventlators, fog bells, 
deck hardware, cabinet hardware,locks and latches, 
fishing equipment.

Low carbon, high carbon, welding, stainless steel, 
copper, aluminium, bars and profiles, auxiliary 
products, tubes, machinery, tools.

Válvulas y herramientas neumáticas, ventiladores 
industrials, hidráulica, instrumentación, manejo de 
carga, mangueras, mangueras ensambladas, 
medición, abrazaderas, combustible, canectores, 
equipos para ensamble de mangueras, filtración. 
herramientas  

Hidrolavadoras, fregadoras de pisos, pulidoras de 
piso, aspiradoras industrials, lava alfombras, 
recicladoras de agua, barredoras, asipiradoras de 
uso continuo, lava escaleras.

Precision Digital Outside, Diameter/Circumference
Tapes, Custom Made Precision Digital, Linear Tapes, 
Precision Outside Diameter Tapes, Precision Inside
Diamete, Tapes, Precision O-Ring Inside Diameter
Tapes, Precision Outside Circumference Tapes, 
Precision Linear Rule With Vernier Scale, Custom
Made Go/No-Go Tapes, Custom Made Belt Tapes, 
Custom Made Wide Tapes, Other Products

Joysticks Level Sensors Foot Pedals Rotary Hall 
Grips Roller Rockers Electronics

Comercializar y fabricar mangueras hidráulicas
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Grúas de carga, forestales, reciclaje, poli brazos y 
equipos de cadenas, carretillas elevadoras 
transportables, trampillas elevadores, accesorios, 
piezas y servicio

Productos y soluciones de monitoreo para activos 
eléctricos, monitoreo de descargas parciales, 
protección de activos y aplicaciones de redes 
eléctricas en sistemas de generación, transmisión 
y distribución

Tuercas de seguridad, tuercas de bloqueo o 
dispositivos de sujeción.

Controlador de temperatura, Heat-Seal bars and 
tools.

Variadores de frecuencia, PLC modulares y 
compactos, Teach Pedant, Pantallas HMI
Fuentes de poder, Encooders, Tarjetas, 
electrónicas, Drives, Servoamplificadores

Desengrasante Industrial, Fosfato de Fierro, 
Nanotecnología, Productos para el Tratamiento 
Metálico, Removedor de Pintura

Industrial Services especializado en fabricación de 
tuberías, tuberías de proceso y servicios 
mecánicos tanto en seco como en húmedo. 

Cajas Ovales, rectangulares, cuadradas y 
Redondas para intemperie, sellos y tuercas 
unión para, luminarias de Obstrucción, alta 
intensidad (HID), LED, tubos conduit, canales 
unistrut, abrazaderas, poleas.
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conexiones de hierro maleable, coples de acero, 
inoxidable roscado, válvula, tubería, trampas para 
vapor, manómetros, juntas de expansión, tubería y 
conexiones para gas.

Tecnología de montaje, controles y accionamientos 
eléctricos, tecnología de engranajes, hidráulica 
industrial, soldadura por resistencia, robótica móvil. 

www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Soluciones integrales en construcción, fabricación, 
fabricación de acero y servicios de construcción

Impresoras 3D, software

Motores AC y DC, Variadores de Frecuencia, 
Controladores y PLCs:

Mobiliario para oficinas

Permanent magnet motors, high speed motorsview 
duty, ratings available, motor accessories

Grúas para camión y camioneta

Productos de GLP y NH3, Gas criogénico e industrial, 
GNL, hidrógeno
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Básculas electrónicas, Maquinaria Comercial, 
Utensilios

Retenedores de vehículos, niveladores para muelle de 
carga, sellos y abrigos para muelles, puertas 
industriales, muros cortina industriales, sistemas de 
barreras de seguridad

Juntas tóricas, con extrusiones, cordones, 
componentes de caucho y plástico moldeados a 
medida, artículos y ensamblajes fabricados a medida.

Exploración, y producción, refinación de petróleo, 
nuevas energías y textiles
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Granulator & shredder, industrial wáter chiller, mold
temperatura controller, acuum autolader, color mixer 
& doser unit, plastic dryer & dehumidiflyer, separe 
parts

Productos para el sector de soldadura por 
ultrasonidos y corte por ultrasonidos

Acoplamientos, Protección anti-empotramiento, 
Soluciones de sistema, anillo de remolque, barra de 
remolque, repuestos, equipo de remolque 

Herramientas para aplicaciones, identificación y 
etiquetado, mazos de cables, protección y gestión de 
cables, relés, contractares e interruptores, sensores, 
soluciones para aplicación EMI y EMC, terminales y 
empalmes, tubos termo contraíbles.

Cortadores de azulejos, Sierras para azulejos, discos de 
diamante, sistema de losas, brocas, almohadillas para 
pulir, mezcladores y paletas, herramientas de 
instalación de baldosas, cubos de goma, equipos de 
seguridad
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Cables industriales, alambre, suministros para alto 
voltaje.

Controladores, módulos, paneles, medidores.

Sellos manuales, eléctricos, , dispositivos de marcado.

Roscadoras, ranuradores, cortadores de tubo, llaves.
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Cristalería, cubiertos, equipamiento, artículos de 
limpieza, muebles, utensilios, loza, vajillas.

Válvulas automáticas, válvulas sello flexible, mariposa, 
manejo de aire, de esfera, check, filtros, actuadores y 
telemetría, bombas

Mobiliario para organización de cocinas y en general

Visores digitales de peso, básculas para vehículos, 
células de carga, básculas de plataforma

Instrumentos para medición y monitoreo para caudal y 
presión.

Motores, crane & offshore motors, wáter cooled
motors, nreake motor, marine duty motor. 
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Transductores de instrumentación

Accesorios para instrumentación inalámbrica

DockSense Control

Chartplottrers, radar marino, sondas, pilotos 
automáticos de barcos, instrumentación marina, 
amarre asistido, cartas náuticas, navegación digital, 
cámaras marinas, cámaras termoigraficas, receptores y 
tranceptores de AIS, aplicaciones móviles, radio marina 
VHF, conexión en red y accesorios, TV por satélite 
náutica.

Básculas industriales, domésticas y comerciales.

Resinas, barnices, laminados

Armarios de distribución, distribución, climatización, 
softwere.

Transporte, tamizado, tensado, control de vibraciones.

Módulos, consolas, acoplamientos, soportes de bridas.

Juntas aislantes, sellos hidráulicos, y mecánicos.

Sistemas de atracción, bobinado, inspección, medición.

Bombas, piezas y accesorios

Fabricación de maquinaria de embalaje con la más 
amplia gama de soluciones adecuadas para todas las 
necesidades de producción del cliente.
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Transductores de instrumentación

Accesorios para instrumentación inalámbrica

DockSense Control

Mirillas planas, Tubos de nivel, mirillas de nivel, 
mirillas tubulares 

Radios bidireccionales GMRS, Radios bidireccionales 
DMR, Radioaficionado / Emergencia, Radios 
comerciales sin licencia, Walkie Talkies al aire libre, 
Radios profesionales de dos vías, Repetidores de 
radio, Radios móviles, Accesorios para radios 
bidireccionales, Solución de radio, CB Radios, Radios 
marinas, Radio bidireccional a prueba de 
explosiones.

Impresoras de escritorio, Impresoras portátiles, 
Impresoras de tickets, Impresoras Industriales, 
Etiquetadoras, Lectores de códigos de barras.

Tire chains, special order, tire chains, fitting
instructions, fit guides, replacement parts

Digital Controllers, Module Type Controllers, 
Communication Converters, Multiloop Controllers, 
Ramp / Soak Controllers, FM Approved Limit
Controllers, Indicators, Hand Held Temperature
Indicators, Recorders, Software, Temperature
Sensors, Resin Pressure Sensors, Level Sensors, 
Radiation Thermometers, Power Controllers, Solid 
State Relay, Heater Break Alarms.

Herramientas y equipos para Medición de precisión 
y control de procesos, Control de posición y 
moción, Sector sanitario, Ciencia, Impresión de 
metales 3D, Robótica, Automatización industrial

Equipos para Agua caliente, Aire acondicionado, 
Refrigeración, Refacciones
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Ropa de protección, herramientas aislantes.
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Swiss Industrial Supply ofrece una amplia gama de 
piezas de repuesto para maquinaria textil, 
Suministramos solo productos originales de alta 
calidad, a precios justos.

Harnes de cables automotrices, 
Harnes de cables de nueva energía, Conectores 
automotrices

Baterías, interruptores, botones, 
pulsadores.

Cajas de distribución, cables, alambres, iluminación.

Luces de emergencia, letreros de seguridad y 
señalización.

Productos EMC / EMI, Filtros de CC, monofásicos, 
Productos de calidad de energía Automotrices, 
Antenas de baja frecuencia Inductores de CC, 
Estranguladores
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Diodos, drivers, puentes, tristores, ventiladores.

Tacómetro, estrobos, medidores, medidores de fuerza, 
sensores.

Sensores y soluciones de sensores, logística y 
procesos.

Maquinaria, Adhesivos, Cámaras de hule, resistencias.

Rodamientos, sellos, lubricación, ejes giratorios.

Ventiladores, ventiladores, unidades de ventilación.
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Alarmas, banderolas, faros, torretas, estrobos,

Detectores de llama y gas, soluciones de supresión,

Sistemas de almacenamiento de aceite a granel.

Filtro plisado, filtro metálico lavable auto soportable, 
filtro de fibra de vidrio retención de polco, filtro con 
medio filtrante intercambiable.
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Fabricantes de Equipos de Acero para cocinas 
industriales.

Sensores, sistemas de monitoreo, 
calibradores, fibra óptica, contadores de 
partículas, sensores de temperatura y 
humedad, sistemas de monitoreo 
ambiental.
Equipo de envoltura retráctil automática, 
automatización de procesos .

Soluciones de automatización a medida, 
Productos, consultoría y modificaciones, 
Software,  Reparación y servicio.

Adhesivos, selladores industriales, accesorias.

Estaciones de bombeo, Sistemas de cabecera, 
Sistemas de tratamiento.

Herramientas y equipos dinamométricos, 
herramientas para tubos, martillos, cinceles, 
limas, bocas de llave de vaso, útiles de 
accionamiento y conexión para 
accionamientos manuales equipamiento para 
fábricas y talleres, juegos de herramientas.
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Productos de seguridad y 
Protección personal, como guantes, 
trajes, cascos, mantas y más

Componentes, Sistemas, Servicios 
para aplicaciones móviles e 
industriales, 
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Bombas neumáticas, bombas hidráulicas.

Interruptores, centro de carga, supresor, 
componentes electrónicos.

Prensaestopas, cajas de control, paneles de 
distribución.

Fibra óptica, receptores, energía, iluminación, 
productos electrónicos.

Ventiladores, enfriamiento, módulos y accesorios,
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Rodillos de cinta transportadora, elevadores de 
cangilones alimentadores de servicio pesado cribas 
vibratorias transportadores de tornillo vibraciones y 
ayudas para el flujo de materiales, alimentos y 
empaques
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Instrumentos de medición, herramientas de precisión, 
equipos y sistemas de medición óptica, sistemas de 
medición de perfil en línea, máquinas de ensayo, 
bloques de calibrado y accesorios, sierras de cinta, 
sierra de máquina, estación de soldadura.

Interruptores termomagnéticos I-Line Interruptores 
termomagnéticos tipo zapata Centros de carga Tableros 
de alumbrado Pastillas
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Frenos de motor, Interruptores de arranque 
electrónico, Garra.

Cilindros neumáticos, Actuadores eléctricos, 
Tratamiento del aire, Válvulas de control direccional.

Agitadores, mezcladores e intercambiadores de calor, 
Sistemas de gestión de torres, Compresores y aireación, 
Bombas, Equipos de control y monitorización.

Agitadores, mezcladores e intercambiadores de calor, 
Sistemas de gestión de torres, Compresores y aireación, 
Bombas, Equipos de control y monitorización.

Engranajes y rodamientos, componentes, rodamientos 
personalizados, tamaños métricos de rodamientos.

www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Taladros, Tornos, Fresadoras, Sierras circulares de 
metal, Prensas hidráulicas, Impresión 3D

Aspiradores de agua, utensilios de cocina, utensilios 
para cocinar, purificadores de aire.

Sensores de visión, sensores ópticos, sensores 
ultrasonido, sensores inductivos, accesorios.

Bobas centrifugas, centrifuga de alta temperatura, 
verticales, multifuncionales, rotativas
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Reductores, Motorreductores, motores, reductores 
industriales, accionamientos, variadores, 
servoaccionaminetos, controles

Válvulas, reguladores y accesorios.

Equipo de Medición, codificadores rotatorios. 
Sensores, accionamientos, instrumentación de 
medición, actuadores, potenciómetros

Especializada en la venta de equipos y productos 
para consumo y mantenimiento a todo nivel de la 
industria del plástico.

Fabricante mexicano líder de luminarias LED, 
soluciones orientadas a la eficiencia energética..

Motores eléctricos..

Fabricante de bombas, produce distintos modelos 
como centrífugas, Turbinas, Engranes Internos y 
Engranes Helicoidales.

Estaciones de lavado de acero inoxidable
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STANDAR SEAL
O-Rings, Cordon, Respaldos, X-Rings (quad rings), 
Accesories, Parker.

Especializada en la venta de equipo hidráulico, con 
una gama de herramientas especialmente 
diseñadas para los usos más exigentes

Air Classifiers, crusher

SA-CA
Material eléctrico, controles y 
transductores

Profesional Cameras, Broadcast & production, 
profesional displays, archiving & content
management, audio, medical products, drones

Compresores y reguladores.

Busway, integrated power, lighting control, 
médium voltaje switchgear, metering, motor 
control conters, motor starters, power quality, 
safety swthches, transfoprmers.

Válvulas, accesorios, actuadores, soluciones 
digitales, Self-operated regulators, sistemas 
automatizados, sensores y termostatos, 
convertidores de señal, sistemas modulares, 
electrónic nameplate

Bombas, piezas y accesorios
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Micrófonos, Sistemas de Audio, Conectividad y 
Accesorios

Soportes rotativos, adaptadores estáticos, 
accesorios de funcionamiento, accesorios de 
ajuste, máquinas térmicas

Ergonomic sewing, cutting equipment, Racing 
pullers, engineered sewing solution, material 
handing & storage, H&H Wellding & sealing

Tool brands, outdoor brands, industrial solutions

AvK alternators, stamfords alternators, parts, 
enquiry form, global contacts, maintainance
reminders, producto verification.

Equipamiento para lubricación, Bombas 
neumátimáticas, Enrolladores, Pistolas de 
suministro, Unidades móviles y kits, Sistemas 
electrónicos.

Lubricantes y combustibles

Accesorios eléctricos, capacitores, fuentes de 
poder, motores y bombas, servomotores y servo 
drives, tarjetas electrónicas, transformadores, 

Tanto en la automatización de fábricas como en la 
de logística y de procesos, las soluciones de 
sensores de SICK mantienen la industria en 
movimiento.

Herramientas para Torneado, Tronzado y 
ranurado, herramientas de fresado, Herramientas 
de taladrado, Herramientas rotativas, enterizas, 
Roscado, Sistemas de herramienta, Silent Tools 
(Herramientas silenciosas) .
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Biolayer Interferometry (BLI), Bioreactors, 
Fermenters, Cell Culture Media, Buffers, Reagents, 
Plasmids, Cell Selection and Retrieval Fluid 
Management, High Throughput, Screening by
Cytometry, Lab Data & Fleet Management 
Software, Lab Filtration & Purification, Live-Cell 
Imaging & Analysis, Microbiological Testing

Sujetadores de eje, focas, tapacubos, roductos de 
extremo de rueda, especializados, Hubodómetros, 
Heavy Duty Bearings, mangueras, Sistema de 
rendimiento Platinum , tecnología de vehículos 
STEMCO

Componentes eléctricos e iluminación

Tire Component Production, Rubber Extrusion
Systems, Parts & Services, Engineering Services, 
Applications

Técnicas de vacío para la automatización, para la 
robótica, de fijación por vacío, equipos de elevación 
y sistemas de grúa, Servicios digitales.

Productos químicos para higiene personal, líneas de 
fosfatizado, aerosoles, tratamiento y protección de 
metales, detergentes, limpieza textil, tratamiento de 
pisos.

Tecnología de batería, accesorios maquinas 
batería, cortar y talar, segar, plantar y cosechar, 
generadores, servicios, hidrolavadoras, 
aspiradoras, Barredoras.

Motion control, servo power transmisión, nema 
prodcuts by industries.

Equipos para aplicaciones manuales y automáticas, 
Pistolas y sistemas para acabados exigentes en 
madera, metal, automotriz, aeroespacial, etc.
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Plasma Etching, ICPECVD Systems, Atomic 

Layer Deposition Systems, Cluster 

Configuration for Plasma Etching and 

Deposition

Video vigiláncia, control de accesso, energeia, 

detección de Fuego, alarmas, intrisión, 

radiocomunicación,  redes IT, cableado 

estructurado, loT, GPS. Telemática y 

señalizaciónaudiovisual, audio y video, robots.

Fabricante de gujas industrials para, microtext, 

jeans / denim, quilting, bordado (embroidery), 

metálica, strech / jersey, leather (cuero)

Abrazaderas, tecnología de filtración, Connect, 
acoplaminetos, válvulas, accesorios hidráulicos. 

Reductore, Motorreductores, Motores, 
Reductores, industriales, Accionamientos 
descentralizados / Mecatrónica Tecnología de 
variadores, Ingeniería de servo accionamiento, 
Comunicación industrial, Tecnología de control, 
Manejo y puesta en marcha, Tecnología de 
seguridad, Transmisión de energía sin contacto

Pushbutton families, For special requirements, 
Switches, Displays, Other Components, luminous
fields and indicators, Lighting, Access control, 
Grilles, mergency lights, Communication, HBN -
visual emergency, communication system.

Lower extremity orthotics, align:postural control 
devises, grow: cranial, play: footwear, built: 
materials

Seating, Desks, Workstations, Tables, Storage, 
Panel, Space Division, Accessories

Tecnología electrónica, incluyendo componentes 
de estado sólido, sistemas de comunicación y 
soluciones para sectores como defensa, 
aeroespacial y energía.

Automation Solutions, Case Packaging, Custom
Protective Packaging, Protective, Stapling
Systems, Strapping Systems, Stretch & Hooding
Systems, PCB Handling & Conveying.
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Productos para Seguridad en Máquinas, 

Productos para Automatización Industrial, 

Tecnología y Componentes para ascensores, 

Productos para la Industria Pesada

Air Compressors, Compressed Air Dryers, 

Electric Motors & Hydraulic Cylinders, Energy 

Efficiency Programs.

SHARPE 
LATINOAMERICA

S.A. DE C.V.

Fluidos y productos relacionados.

SOR Controls Group Headquarters, SSi

Temperature Sensors, SENSOR Sampling

Systems, PYRAGON Electronic 

Instrumentation

Productos para la industria HVAC que 

apoyan el control del clima interior y las 

aplicaciones de refrigeración industrial.

Herramientas eléctricas, manuales, 

accesorios y de almacenamiento

Herramientas eléctricas, manuales, accesorios 

y de almacenamiento

Headlamps, Handheld Flashlights, Work 

Lights, Weapon-Mounted Lights, Safety-Rated 

Lights, International Safety-Rated Lights, 

Emergency Scene Lights, Right Angle 

Flashlights

Tornillos y pernos, Tuercas, Arandelas / O-

rings, Resortes, Tornillos Estructurales, Pins / 

Remaches, Partes especiales, Cinchos y 

partes Plásticas, Partes tipo C.
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Aisladores y Componentes Cypoxy a la 

medida, Circuit-Switcher Mark V, Circuit-

Switcher Mark VI, Circuit-Switcher Serie 2000, 

Control Automático para Capacitores 

IntelliCap®, Control de Conmutación 

Automático 6801M, Control de Seccionamiento 

Automático Serie 6800.

Ataches, ceras, cepillos, metales, planchas, 

revestimientos

Asistencias en tramites, ingeniería básica, 

sector agua, sistemas de información 

geográfica, proyectos de construcción, 

planeación y consultoría, proyectos ejecutivos

Docking stations universales para lap top, hubs

USB, Adaptadores de monitor, Cables, racks y 

gabinetes, conmutadores KVM

Resumen de productos, Boquillas, Limpieza de 

tanques, Opciones de control de aspersión, 

Sistemas automatizados de aspersión, Pistolas 

de pulverización, Sistemas de desinfección, 

Lanzas y cabezales de aspersión.

Láser fibra y CNC, Cortadora laser para tubo, 

Máquina de doblado.

Cable Cleats, Cable Glands, Stopping Plugs & 

Adaptors, Enclosure Heaters, Heat Tracing

Solutions, High Voltage, Instrument & Telecom 

Enclosures, Junction & Terminal Boxes, 

Standard STAHL 8150 Ex e,  Enclosures, TEF 

1061 Exe Fiber Splicebox, Thermostat, TTC2 

Smart Thermostat
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Sellos mecánicos, Empaquetaduras, 

Aislamiento Térmico, Sellado Estático, 

Protectores De Brida, Plásticas, Recubrimiento 

de Tanques con LINERS, Juntas. 

Compresores, Fluidos, Tratamiento de 

aire: secadores, Tratamiento de aire, 

Gestión de Sistemas de Aire

Casquillos Guía y Arandelas de Tope, Placas, 

Guías Prismáticas, Rodillos, Resortes y 

Cilindros a Gas, Columnas Guía, Perfiles, 

Expulsores Inclinados, Guías de Deslizamiento 

Lineal y Patín Deslizante, Productos a medida, 

Soportes de cojinete, Placas Impulsoras, 

Elevadores, Carros, Accesorios

Automotive products, Steel industry products, 

Surface inspection

Sensores, celdas de carga, celdas de carga de 

aleación y acero inoxidable, 

Iluminación industrial, alumbrado Público, 

iluminación comercial, centros educativos, 

solares ALL-IN-ONE.

Enclosures & distribution boards, bulding

technology, installation & mouting, 

photovoltaics, ditribution board equipment, 

emegergency lighting, cables &wires, 

electromobility, controltechnology, network

technology.

Lubricante para Motocicletas, Anticongelante, 

Transmisión Automática, Motor a Diesel, 

Lubricante Hidráulico, Líquido de Frenos, 

Transmisión Estándar, Motor a Gasolina
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Fabricación de motores eléctricos de corriente 

alterna, motores de corriente directa y 

generadores eléctricos.

Cables Termopares, Controladores de 

Temperatura, Conectores RTD Pt100, 

Pt1000, Pt500, Transductores, Dataloggers.

Light series, heavy series, cushion clamps, 

Conduit clamps, twin series, anti-corosion 

clamps, blue clamps, single line clamps, gang 

clamps, dúplex clamps, graing clamps, loop 

clamps, yoke clamps.

Proveedor de Herramientas y Accesorios 

para la industria Metalmecánica

Termopar estándar, tipo skin, sencillo, ensamble.

Paneles de control, de iluminación, de corrección.

Analizador de gases, líquidos y sensores de oxígeno.

Pulidoras, Esmeriles, discos de lija.

Termohigrómetros, termómetros, plicómetros.
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Hidroblast, vacío, limpieza química, bombas.

Rodamientos, guías, tornillos, actuadores.

Productos de limpieza, equipos de limpieza.

Actuadores lineales, neumáticos y electrónicos.
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Oil Hydraulic Pump, Directional Control Valves, 
Hydraulic Pressure Valves, Flow Control Valves 
Modular Stack Valves, Electro-Hydraulic 
Proportional Valves, Cartridge Valves Oil
Accessories for Hydraulic System, Oil hydraulic
energy saving system, Care in Application

Termómetros, hygrometers, barómetros, timers. 
Clooks, controllers, timers, hygrometers, 
Stopwatches, meters, lab tools, manometers, 
conductividad PH

Foto control, interruptores, alumbrado, 
señalización.

Motores, accionamientos, sistemas de transmisión.

Sistemas, cables, alimentación, enfriamiento, 
racks.
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Brazos articulados, telescopios, motores de aire.

Baterías de litio de larga duración, aplicaciones 
para industria, industria aeroespacial y militar.

Interruptores de posición, Sensores inductivos y 
sensores capacitivos, Conectores y accesorios, 
Interruptores y sensores para atmósferas, Sistemas 
de identificación RFID e inductivos, Grupo de 
Sensores e Interruptores de seguridad.

Luminarios industriales, lámparas, luminarios para 
interiores y exteriores, luminarios solares, 
ventiladores .
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Equipos hidráulicos, neumáticos y eléctricos, 
válvulas hidráulicas, cilindros hidráulicos, sistemas 
y módulos

Tapetes de seguridad para protección de áreas.

Tecnología de sensores, eficiencia energética

Compresores herméticos para productos de aire 
acondicionado y refrigeración

Sensores de posición industriales
Sensores de posición hidráulicos móviles
Sensores de posición para la industria ligera
Transmisores de nivel de líquido
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Poleas, espaciadores, arneses, picker, sticks.

Sistemas de enfriamiento, gestiones de lubricación.

Sensores, sistemas de identificación, conectividad, 
buses de campo, interfaces, controles industriales, 
fuentes de alimentación.

Productos para soldadura, Cilindros, sopletes y kits.
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Fabricante de cámaras

Tecnología aeroespacial, electrónica, automotriz.

Motores, motores custom, drives y controles, 
soluciones para energía verde, reparación y 
servicio.

Juntas rotativas para aceite hidráulico y aire

Fabricante líder de componentes de herramientas 
de sujeción de piezas, componentes de 
herramientas, émbolos de resorte y bola, prensas 
de precisión y accesorios.

Diseño y fabricación de resistencias eléctricas y 
termopares
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Cars accesories, truck & auto parts, orbital 
hydraulic moptors, hydroimotors, generator sets, 
spare parts for horeca industrial machinery, lifts
and elevators

Productos industriales para tecnologías de química 
sintética orgánica y química de polímeros

Automatización y control de procesos, IoT, 
Adquisición de datos, DAQ, Biotecnología y 
hospitales, Consumo y análisis de energía eléctrica, 
prueba y medición, PCs y comunicaciones 
industriales, sensores y transductores, software y 
herramientas de desarrollo.

Productos industriales para tecnologías de química 
sintética orgánica y química de polímeros

Tunel, Hornos, Panelería, Cámaras de combustión, 
Cabinas

Antenas, Herramientas de aplicación, Conjuntos de 
cables, Conectores, Soluciones EMI y EMC, Energía 
y Potencia, Fibra óptica, Tubos termorretráctiles, 
Identificación y etiquetado, componentes pasivos, 
Relés, contactores e interruptores, Sensores, 
Terminales y Empalmes

Conectores y sensores para automotriz, equipos 
industriales, sistemas de comunicación de datos, 
aeroespacial, defensa, médica, petróleo y gas, 
electrónica de consumo y energía.

Troque screwdriver, wrench, tester, chacker, 
measuring equipment, power tools

Eje mecánicos no desplazables y acoplamientos
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Consumibles de laboratorio, equipos de 
laboratorio, instrumentos de laboratorio, clínica y 
diagnóstico, cromatografía, espectrometría de 
masas, cultivo celular, análisis celular, anticuerpos.

Servicio y equipo (GPS) de rastreo satelital de 
unidades, cargas, objetos, paquetes y personas

Hidraulic wrench, pneumatic wrench, battery
wtench, hydrauilic pumps

Hidraulic oil cooling, compressed air cooling, engine
cooling, accesories

Luminarios, reflectores y wallpacks

Process gauges, industrial gauges, comercial & 
contractor, utility gauges

Sensores, fibra y accesorios para conectividad 
electrónica.

Thread gadges, thread check software, wire thread
measuring system, tri-roll thread comparator
systems, Digital thread Depth gages.

Extintores, kit de partes para extintor, refacciones y 
accesorios, equipo y maquinaria para servicio de 
recarga, herrajes y acc. para redes contra 
incendios, agentes.
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Conectores para tubería Conduit, copeflex (malla 
INOX, malla de latón), tubo flexible elecplast, 
electrix, licuaflex, en colores, solar, sepa plica, 

MIG Gun Consumables, Fume Extraction MIG Guns, 
Semi-Automatic MIG Guns, Self-Shielded MIG Guns, 
Robotic MIG Torches, Nozzle Cleaning Stations, Fixed
Automatic MIG Torches, Anti-Spatter Liquid, Shortstub, 
parts and Components

Equipos para cocción, refrigeración, congelación, 
conservación, procesamiento, snaks, pesaje, mobiliario 
y equipo de trabajo, consumibles.

Cadena de rodillos, de clase de ingeniería, 
componentes de transmisión de potencia, Ruedas 
dentadas con tambor, portadoras de cables y 
mangueras, frenos antirretorno y embragues

Couplings, belted drives, comercial castings, 
clutches & Brakes, hydrostatic speed variator

Solenoides, componentes electromecánicos, para 
control de motores y maquinaria pesada, Solenoide 
de arranque, Solenoide de doble bobina Solenoide 
de tracción

Electrodos de soldadura para hierro fundido, 
Materiales para recubrimiento duro, Materiales de 
soldadura para acero inoxidable, Materiales para 
aceros resistentes al calor y aleaciones de níquel, 
Materiales para aceros de baja aleación y alta 
resistencia, Materiales para aleaciones de cobre y 
aluminio, Metales de aporte para soldadura fuerte 
(brazing filler metal), soluciones para reparación 
de maquinaria y componentes industriales
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Torneado, ranurado, fresado, barrenado, 
herramientas, línea de productos NTK, productos 
industriales

Maquinas y herramientas, domésticas e 
industriales

Submersible pumps, presses equipment, engine
pumps, generators, parts, accesories. 

Sistemas de Envolvente, CEP, Canalización 
eléctrica prefabricada, Fotovoltaica, 
Seccionadores, Contactores, relés térmicos, 
guardamotores y pulsatería, Sistemas de 
protección, Software de Diseño, interruptores.

Compressors, Condensing Units Unit Coolers, 
Variable Speed, Low GWP, DC powered

Baterías de Ciclo Profundo AGM (Absorbent 

Glass Mat) Baterías de Ciclo Profundo Gel

Conexiones eléctricas, control y señalización, 

electricidad y potencia, herramientas y equipo, 

iluminación y energía, refrigeración y 

ventilación, sensores y regulación térmica.

Sujeción de piezas, Herramientas redondas, 

Portaherramientas rotativos, Herramientas e 

insertos, intercambiables, Motores eléctricos.
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Customized, ductless fume hoods, fume cupboard, 
biosafety cabinets, PCR cabinet, laminar clean
bench,  forensic lab, lab furniture, accesories.

Gloves, Cloting, Mechanics-Truefit, Onyx, Welding
sleeves, Accesosries, Blankets, Screens & Curtains

Marine transmissions, veth propulsion, propulsion
control systems, rolla propellers, marine control 
drives, arneson surface drives, pump drives, sail
drives, power take-offs, electronic control system

Soluciones para mobiliario HON y Gunlocke para 
todo tipo de mobiliario. 

Shop all products, our brands, 
adapters/caps/elbows, Flow/pressure testing, 
foam equipment,health & safety, monitors, 
nozzles, strainers, tolos & parts, valves, wáter 
tranks.

Medical Computers, Medical Grade Computers, 
Medical Grade Tablets, Medical LCD Monitor, 
Arm Mounts, Antimicrobial Keyboards, Room
View, Power Bank, Industrial Computer, Rugged
Mini PC, Industrial Panel PC, C1D2/C2D2/ATEX, 
Explosion Proof, VITA G24

Motorreductores estándar, productos para 
proyectos con modularidad Transtecno , 
tecnología

Trampas de vapor, estaciones de trampeo de 
vapor, válvulas reductoras de presión, válvulas de 
control, controladores, medidores de flujo tipo 
vortex, separadores, filtros, sensores, colectores, 
mirillas
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Filtro de aire, de aceite, de combustible, 
separadores, de cabina, hidráulicos, refrigerantes, 
de transmisión.

Minisplit, Condensadoras y Manejadoras, TVR, 
Paquetes, (frío)Chiller

Tornillos, Inoxidable, Pernos Dowel, Esparrago 
Roscado, Pijas, Taquetes, Remaches, Tuercas, 
Rondanas, Automotriz, Soporteria, Ferretería.

Timing Drive Systems, Roller Chains, Silent Chains, 
Tensioners, Levers & Guides, Sprockets, Power

Drive Chain.

Telemetría y Control, Regulación y Respaldo, 
Iluminación, Infraestructura, Refrigeración, Banco 
de Capacitores, TG ONE

Telemetría y Control, Regulación y Respaldo, 
Iluminación, Infraestructura, Refrigeración, Banco 
de Capacitores, TG ONE

Productos ultraprobe, cámaras acústicas, 
supervisión y lubricación, remotas, software y 
accesorios..

Distribuidor de electrónica

Productos de Software y Hardware de Rendimiento 
de alta calidad, productos de Software y Hardware.

Productos para presión, temperatura, diferenciales 
de presión, , gas, RTDs, Thermocoplers Wireless 
Gateway.

Herramientas modulares de punzonado, Diseño a 
la medida, Componentes estándar y modificados, 
Cambio rápido de herramientas, Soporte técnico.

http://www.daravesa.com/


www.daravesa.com

Tel. 55 5879 9811 / 55 5369 4533 / 55 5389 6707 / 55 5898 0702 / Whatsapp 55 9161 8344

daravesa@prodigy.net.mx

Calle Santa Cruz #13 Mz. 1 Lt. 40 Cs 

3 Fraccionamiento Rancho la 

Providencia Col. Villa de las Flores 

Coacalco Edo. Mex. CP. 55710 

Tapetes y Pisos, Alfombras, Productos de Seguridad 
Vial, Antorchas de bambú.

Actuador, pistón, sensor, anillos, válvula, bujes.

Herramientas, consumibles, equipo hidráulico,  y 
carga.

Mecánica automotriz, equipo para taller, 
hojalatería y pintura, Diesel pesado, llantera

Motores eléctricos, Motores horizontales, Motores 
Inversores de C A,, Motorreductores, Motores de 
corriente directa, Reductores y motorreductores, 
Motores verticales, Engrane, helicoidales, 
Transmisiones de velocidad

Productos para envolver y organización de archivos 
y almacenaje.

Energy Monitoring, Flow meters, Dew point meter, 
Power meters, Leak detection, Installation tools

Abrazaderas hidráulicas y neumáticas, fuentes de 
alimentación y accesorios

Uniones para tubos, Tecnología de medición, 
válvulas, aparatos de pre montaje, tuberías 
hidráulicas, racores, herramientas y accesorios

Vibra-Check Estándar Mounting, Vibra-Check
Heavy Load Mounting Pad, Vibra-Check light Load 
Mounting Pad, Vibra shim, Vibra Bushing

Custom Gage sets, standart pin gages & sets, Plain
/ Cylindrical, thread gages, Measuring wires, hex
gages, long length gages, step gages, gae
modifications, gage accesories, calibration services.
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Accesorios de instalación, accesorios para tv, 
control de energía, cables eléctricos, extensiones 
y multicontactos, lámparas y luminarios, focos, 
placas y artefactos, , tubos y perfiles, 

Cajas de cambio, variadores de 
velocidad, accesorios.

Actuadores eléctricos, neumáticos.

Reductor pro reel, combination machines, 
hydrovac machines, jetter machines, industrial 
machines, used vacuum trucks for sale.

Rociadores, válvulas, productos de espuma, 
conexiones.

Piezas y accesorios, diafragmas, filtro/regulador de 
aire, controladores de nivel liquido.

Sensores, detención de nivel, presión y software.

Sensores, detección de gas, detección e humo, 
detectores de agua

Productos de distribución, productos par 
subestación, productos de transmisión

Herramientas para plomería, electricidad, 
manualidades, construcción , ferretería material 
para oficinas y laboratorio.

Diseña y fabrica una línea completa de sistemas y 
componentes hidráulicos confiables y de alta 
eficiencia.

Baterías, cargadores, racks y extractores, 
monitoreo de baterías, sistemas de hidratación, 
carretilla aqua sub Jr.
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Aisladores, conectores, cargas y modelos, cable 
CSS, herraje, transformadores.

Sistemas de manipulación neumática, 
hidráulica.

Alambres y cables

Válvulas, Filtros, Trampas, Bridas, 
Tuberías, Conexiones

Conveyor Equipment, Bearings/Power 
Transmission, Pneumatics / Hydraulics, 
Hardware / Tools, Shop / Warehouse, 
Custom Fabricated Parts

Pumps for ndustrial Segment, Universal, 
Motor Speed, Liquid Specific, Energy 
Segment, LACT, Glycol, API, Liquid
Specific, Hygienic Segment, 
Circumferential Piston, Rotary Lobe, 
Liquid Specific, Featured Markets, 
Asphalt, Biopharma, Chocolate, OEM 
Support

Conjuntos de corte, calentamiento y 
soldadura. Mangos, accesorios, 
boquillas y puntas, Sopletes rectos y 
para máquinas, Reguladores de gas y 
caudalímetros, Sopletes de 
pulverización de polvo, Máquinas de 
corte portátiles, Supresores de llama y 
accesorios.
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Semiconductores y componentes pasivos

Alta tensión, baja tensión, cables control, cables 
control, cables y cordones flexibles, desnudos, 
distribución aérea y subterránea, energías 
renovables, extra alta tensión, media tensión, 
minas 

Bridas, reducciones, conexiones, válvulas y 
tuberías

Roscado, Ranurado, Torneado, Fresado, 
Holemaking, Desbarbado

Máquinas peladora de cables, Trituradora de cable, 
de reciclaje de radiadores, de reciclaje de estator 
de motor, de reciclaje de, plástico, trituradora 
industrial, Empacadora de chatarra, Máquina de 
corte de cocodrilo.

Machine with receding stacker CUTI 2, Sheetfed
printing and packaging VUTI, SMART TAB INSERTER, 
MINI TAB INSERTER, High Speed Sheet Counting, 
Optical, Contactless Counting, Variable Thickness
Friction Feeding, Commercial Counting.

Instrumentos y herramientas para Electricidad, 
Laboratorio, Medio ambiente, Ensayos, Flujo y 
Presión, Mecánico.

Seal Products, Resin Products, Heat Insulation 
Material, Other Products.

válvulas de asiento, de caucho, wafer, wafer ligera, 
bridas, lug, asiento de teflon, galactic
wafer, galactic lug,accionamientos depalanca
reductor, manual neumático, eléctrico, 
ejecuciones especiale.
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Servicios de Mantenimiento y montaje de sistemas 
HVAC, Ingeniería y diseño en Autocad, Proyectos de 
ventilación y climatización.
Productos, Aire acondicionado (cassette, minisplit, 
portátil, ventana, paquete, piso-techo), Sistemas de 
aire lavado y evaporativo, Aislamientos térmicos y 
acústicos, Cabinas de pintura para vehículos, Paneles 
solares policristalinos, monocristalinos y bifaciales.

FILTROS, válvulas, cilindros, separadores, sistemas de 
ensamblado.

Ergonomic Solutions, fork truck attach, loading dick
equipment, drum handling equipment, faclity
maintenance, carts & dollies, overhead lifting, 
packaging eqipment, protective barriers, storge
Solutions, industrial ladders, bronce & stainles sttel, 
casters & whells

Iluminación para arquitectura, exteriores, interiores, 
paisajismo, pública, subacuáticas.

Bombas neumáticas, atornilladas metálicas, 
plástico atornilladas, metálicas originales, de 
Plástico Originales, amortiguadores de pulsaciones, 
recambios universales.

Componentes para cloutchs, discos de 
fricción

Paneles HM, Terminales HM, pantallas MH

Equipos de combustión industrial, Cable de 
Ignición, Capuchones para Electrodos y Bujías 
de Ignición, Electrodos de Ignición
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Válvulas Marinas y de compuertas, Válvulas de bola 
flotantes y montadas en troncos, Válvulas de 
compuerta API 6D PipeLine, Válvulas de acero 
forjado, Válvulas de acero fundido, Válvulas de 
acero inoxidable, Válvulas de cierre de emergencia.

Estación para soldadura, herramienta eléctrica, 
accesorios.
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Máquinas envasadoras automáticas

Fabricación de componentes neumáticos para 
la automatización industrial.

Correa traslación, poleas, reductos, motores.

Válvulas, switches, actuadores, válvulas de bola 
flotante, válvulas de mariposa, válvulas turnnion 
forjadas y soldadas.

Servir reductores, servomotores, sistemas 
lineales.

Dispositivos de actuación, dispositivos de 
combustión, mandos, gobernadores, sensores y 
válvulas.

Baleros, ferretería, lubricación, maquinaria, 
pintura.

Manómetros, vainas, indicadores, indicadores, 
sensores, caudal.

Manómetros, transmisores, interruptores.
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Componentes para estampado de planchas de 
metal de precisión y fabricación, componentes 
ensamblados y fabricación de herramientas y 
troqueles

Bolsas y productos reciclaje de polietileno

Mangueras de fibra sintética

Productos de limpieza para acero inoxidable, cuero 
y granito.

Químicos para mecánica, hojalatería y pintura, 
herramientas dieléctricas productos para corte y 
desbaste, herramientas neumáticas, herramienta 
manuales.

Maquinaria y equipo industrial, empaques de 
cartón, señalización, logística, ecología verde

WREZUN Embrague de polvo magnético Freno y embrague

Torneado, Taladros, Roscado, Fresado, Fijaciones

Esfigmomanómetros, iluminación, equipos de signos 
vitales, sistema integrado de pared, 
electrocardiografía, pinzas de repue
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Químicos Hojalatería y Pintura Químicos Estética Químicos y Herramientas 
Dieléctricas

Productos Frenos y Llanteras Seguridad e Higiene

Herramienta Manual Herramienta Neumática y 
Eléctrica

Equipos Especiales de Taller

Filtros, reguladores, lubricadores, secadoras y 
accesorios.

controles para tratamiento de agua, bombas de 
inyección de químicos, sensores, accesorios  

Ingeniería eléctrica, energía y tecnología de 
automatización

Simulación medioambiental, ingeniería térmica, 
tecnología climática, tecnología farmacéutica, 
software.

Sistemas de calefacción, con calderas de 
condensación a gas y petróleo, bombas de calor y 
quemadores. 

Passenger car and light truck, heavy duty, 
industrial filtration, Racing filters

CNC Machining, 3D Printing, Laser Etching, Laser 
Marking, Solder Preforms, 
Silicon Wafer & Thin Metal Cutting

Screwdrivers Wrenches & Sockets, Bits & Nut
Setters, Kits & Systems, Pliers & Cutters, Torque 
Control, Keys, Nut Drivers.

Raspberry Pi, AI, Luckfox, RISC-V, ESP32 / Arduino-
Related, Displays, IoT / Communication, Misc
Modules, Robotics, micro:bit, MCU / ARM, FPGA, 
Sockets / Adapters, Accessories

Sensores, visión artificial, tecnología de conexión y 
red, accesorios
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Químicos Hojalatería y Pintura Químicos Estética Productos Frenos y Llanteras Seguridad e Higiene

Herramienta Manual Herramienta Neumática y 
Eléctrica

Equipos Especiales de Taller

Calefactores, sensores, controladores.

Trampas de vapor, bombas reguladoras, válvulas.

Home AC motor, Commercial AC motor, Pulsator
washing motor, dryer motor, dishwasher pump, 
electric reactor, heat pupm heating, kitchen Hood 
motor, heat circulation mptor, AC Drian pump, hear
pump.

Componentes, r3efacciones y accesorios para 
bombas, fabricante global.

Connection Technology, Interface Electrónic, 
Automation Technology

Electromagnetic Brakes, Electromagnetic clutches, 
Integrated Solutions, Electric Control & Sensores, 
Components, Mechanical Clutch Breake & Torque 
limuter, Hydraulic clutches, breakes, Pneumatic 
Cloutches, breakes

Understanding Warrick Controls, Troubleshooting 
Warrick Controls;
Warrick Part Number Configuración, 
Warrick Crossover Information, Warrick Controls.

Sensores, visión artificial, Tecnología de conexión  y 
red, acesorios

Sobrevista, Measurement technique, Panel, 
portafusibles Panel, aparatos interruptores, 
Accesorios, Value Added Services

Pantallas, tableros, convertidores, cámaras, 
sensores.
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Conectores, relés, paneles, carriles montados.

Automation, Communications and Networking, 
Electrical and Lighting, Energy Management and 
Renewables, MRO and Safety, Power Generation 
and Distribution, Security.

Horn/Strobes, Speaker/Strobes, Weatherproof
Models, Eluxa Series.

Electrical installation, connection technology, 
safety technology, industrial communication, 
ethernet switches, hmi touch panels, vpn routers, 
electronic + interface

Impresión y empaques automotriz, pláticas, 
pinturas y recubrimientos, textiles, cosméticos, 
OEDM display & printer manufacturs, productos 
electrónicos.

Impresoras de oficina, hogar, láser de oficina, 
multifuncionales / impresoras, prensas de 
impresión digital de pliegos

Pneumatic cylinder, air source tratament, solenoid
valves, pneumatic valves, pneumatic accesories, 
pneumatics actuators.

Bombas de Paleta, Bombas de Pistones, Control de 
Presión, Control de Flujo, Válvulas Lógicas, Válvulas 
Direccionales, Válvulas Electrohidráulicas, Unidades 
de Potencia Hidráulica
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Equipos y refacciones para bombas y motobombas, 
válvulas, coples conexiones, alta presión, aspersión, 
mangueras, tanques de almacenamiento

Válvulas, cilindros o actuadores neumáticos, 
tartramiento de aire, hidráulica, neumática, 
vibradores neumáticos, digital pressure switch, 
válvulas de proceso, mangueras, conectores 
neumáticos, conectores metálicos. 

Maquinaria textil, procesos, inyección de plásticos, 
biotecnología.

Equipo para tratamiento de viento, temperatura y 
humedad, precipitación, indicadores y 
traductores, estaciones meteorológicas y 
visibilidad

Sistemas de odorización, monitoreo de gases, 
soluciones IIoT

Yokogawa Electric Corporation, ofrece todo lo 
relacionado con control de procesos industriales.

Líder en la automatización de procesos en la marca

Centros mecanizados verticales, vertical doble 
columna, horizontales, Centro de tronerado, 
vertical de 5 ejes

Componentes médicos, Tecnología de sistemas, 
Robótica, Farma, Soft Close, Tecnología de 
procesos, Servicio digital spa, 
FAQ.
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Sistemas, soporte de productos y servicios, 
dispositivos de iniciación, aplicaciones para 
notificación, asesoría networking

Impresoras industriales, de escritorio, portátiles, de 
tarjetas de identificación, motores de impresión.

Flexible shaft coupling, overhung load adaptors, 
power transmisión products, keyless shat, 
bushins, custom products, industries and 
applications, technical  resources.

Fabricación de equipos eléctricos, Fabricación de 
equipos eléctricos, electrodomésticos y 
componentes, Fabricación, Transformadores, 
excepto eléctricos

Sistemas de ventilación, Tecnología de  
accionamiento, Tecnología de control, 
Modernización, Soluciones digitales

Sistemas de manipulación neumática, hidráulica.

Microscopios y equipos digitales, electrónica.

Discos de acción inversa, de acción directa, de 
grafito, Sanitarios, Transporte / Discos de vagones, 
de ruptura ultrabajo y bidireccional, Sensores e 
indicadores, Tapones de explosión, Soluciones a la 
medida, Accesorios, Válvulas de explonion

http://www.daravesa.com/
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